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Study #2201 SELZER & COMPANY 
1,003 U.S. adults ages 18 and over October 17-23, 2019 
 Including 806 likely voters in the 2020 general election Weighted by sex, age, and race 
Margin of error: ±3.1 percentage points based on all 
 Margin of error: ±3.5 percentage points based on 2020 likely voters 
 
Shading in gray indicates tracking from previous polls.  
Shading in green/peach indicates a base of likely voters in the 2020 general election.  
 

Percentages may not add to 100% due to rounding. 
  
A. First, I just need to confirm in what state you live.  (If needed:)  People sometimes take their phone 

number when they move to another state, so we just need to determine what state I’m talking to. 
   
  ££ FIPS code 

 
  1. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing:  [ITEM FROM LIST]?   
  

  (Based on all.)  Approve 
Disapprov

e 
Not 
Sure 

       
 A. As president Oct-19 40 50 10 
  Nov-18 43 45 12 
  Sep-18 39 50 11 
 B. With the economy Oct-19 50 39 10 
 C. With immigration Oct-19 40 53 7 
 D. With trade with China Oct-19 38 48 14 
 E. With serving as a role model people 

admire 
Oct-19 26 66 8 

 F. With decisions on U.S. troops in Syria Oct-19 32 51 17 
 
  1. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing:  [ITEM FROM LIST]?   
  

  
Based on 2020 likely voters; n=806. MoE: 
+/-3.5% pts.   Approve 

Disapprov
e 

Not 
Sure 

       
 A. As president Oct-19 43 51 6 
  Nov-18 44 47 9 
 B. With the economy Oct-19 51 41 7 
 C. With immigration Oct-19 42 54 5 
 D. With trade with China Oct-19 41 48 11 
 E. With serving as a role model people 

admire 
Oct-19 28 66 6 

 F. With decisions on U.S. troops in Syria Oct-19 34 54 13 
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2. How likely is it you will vote in the November 2020 election for president and other offices—do you 
think you would definitely vote, probably vote, might or might not vote, or probably not vote? 

    

  
Definitely 

vote 
Probably 

vote 
Might or 

might not vote 
Probably 
not vote 

No
t 

sur
e 

       
 Oct-19 78 11 3 7 1 
 Nov-18 79 9 3 5 4 
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3. Based on 2020 likely voters; n=806. MoE: +/-3.5% pts.  If a vote for president of the United States were 

held today, would you definitely vote to re-elect President Trump, consider someone else, or definitely vote 
to elect someone else, or would you not vote? 

   

  

Definitely 
vote to re-

elect 
Trump 

Consider 
someone 

else 

Definitely 
vote to 
elect 

someone 
else 

Would not 
vote 

Not 
 sure  

        
 Oct-19 38 13 47 - 2 2020 LV; n=806;  MoE: 

±3.5pp 
 Nov-

18 35 17 45 1 3 2020 LV; n=828;  MoE: 
±3.4pp 

 
4. Based on 2020 likely voters; n=806. MoE: +/-3.5% pts.  How important would you say it is to you 

personally to be engaged in campaign and election activities other than voting for the 2020 presidential 
election—very important, fairly important, just somewhat important, or not that important? 

   

  
Very  

important 
Fairly 

important 

Just 
somewhat 
important 

Not that 
important 

Not 
sure  

        
 Oct-19 38 18 19 24 1  

 
[Ask all.] 
5. How confident are you that, across the country, the votes in the 2020 presidential election will be 

counted as voters intended—very confident, somewhat confident, not too confident, or not at all 
confident? 

   

  
Very 

confident 
Somewhat 
confident 

Not too 
confident 

Not at all 
confident 

Not 
sure 

       
 Oct-19 25 43 18 10 4 

 
6. Now, I’m going to mention some people in the news. For each, please tell me if your feelings are very 

favorable, mostly favorable, mostly unfavorable, or very unfavorable.  If you don’t know enough about 
the person to answer, just say so.  (Record “don’t know” as “not sure.”  Rotate list.) 

     
    

Fav Unfav 

Very 
Favorabl

e 

Mostly 
Favorabl

e 

Mostly 
Unfavora

ble 

Very 
Unfavora

ble 

No
t 

Sur
e 

           
 A. Joe Biden, former vice 

president of the U.S. 
Oct-

19 
47 44 16 32 19 24 9 

 B. Brett Kavanaugh, Supreme 
Court justice 

Oct-
19 36 34 21 15 11 23 29 

 C. Mike Pence, vice president of 
the U.S. 

Oct-
19 

44 44 24 21 16 28 12 
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 D. Rudy Giuliani, former New 
York City mayor and lawyer 
to President Trump 

Oct-
19 

30 52 12 18 16 37 18 

 E. Barack Obama, former 
president of the U.S. 

Oct-
19 

61 34 38 24 12 22 4 

 F. Amy Klobuchar, U.S. senator 
from Minnesota 

Oct-
19 23 20 7 16 11 9 57 

 G. Bernie Sanders, U.S. senator 
from Vermont 

Oct-
19 

49 42 21 29 16 26 9 

 H. Donald Trump, president of the 
United States 

Oct-
19 

42 54 27 15 10 44 4 

Nov-
18 47 49 26 21 14 35 4 

Sep-
18 42 50 25 17 12 38 8 

 I. Elizabeth Warren, U.S. senator 
from Massachusetts 

Oct-
19 

39 39 17 23 12 26 22 

 J. Mitt Romney, U.S. senator 
from Utah 

Oct-
19 

39 42 7 32 22 20 19 

 K. Nancy Pelosi, speaker of the 
U.S. House of Representatives 

Oct-
19 

38 49 17 21 12 37 13 

 
7. Since he took office in January of 2017, would you describe your feelings for President Trump as 

becoming a lot more favorable, a little more favorable, a little more unfavorable, or a lot more 
unfavorable? 

   

  
A lot more 
favorable 

A little more 
favorable 

A little more 
unfavorable 

A lot more 
unfavorable 

No change 
(VOL) Not sure 

        
 Oct-19 23 15 13 43 4 2 
 Sep-18 22 18 11 43 5 2 

 
8. I’m going to read some words and phrases that could describe some Americans.  For each, please tell me 

if this is a word or phrase you would use to describe yourself—just answer yes or no. (Rotate. Mark all that 
apply. Multiple responses accepted, so total may exceed 100%.)   

   
 

 
Feminis

t 

Politicall
y 

incorrect 

Tired of 
the circus 
in politics 

Gun 
enthusia

st 

Believer 
in 

America 
first 

Socialis
t 

Progressi
ve 

Proud to 
be an 

America
n 

Afraid 
for the 
future 

None of 
these/no

t sure 
(VOL) 

            
 Oct-19 38 33 87 41 70 19 54 89 62 2 
 Sep-18 36 31 n/a 34 66 17 50 n/a 53 2 
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 [Economy] 
9. Do you feel you are moving closer to or farther away from your hopes for your personal finances? 
   

  
Moving 
closer 

Moving 
farther 
away Not sure 

     
 Oct-19 63 25 11 
 Nov-18 64 26 10 

 
10. Do you think the U.S. economy is better or worse than it was at the beginning of 2017?  
   

  Better Worse 
About the 

same (VOL) 
Not  
sure 

      
 Oct-19 55 33 6 7 

 
11. As you think about the next 12 months, do you expect the overall strength of the U.S. economy to be 

better or worse as compared to the way you see it now? 
   

  Better off Worse off 
About the 

same (VOL) 
Not 
sure 

      
 Oct-19 47 41 5 8 

 
[Split form Q.13/14/15. Randomly assign a third of respondents to Form X, a third to Form Y, and a third to Form 
Z, independent of rotation on any other question(s).] 
12. Record form type  
   
 32 X Ask Q.13, then skip to Q.16 
 34 Y Skip to Q.14, then skip to Q.16 
 34 Z Skip to Q.15, then continue to Q.16 
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13. Based on Form X respondents, n=312. MoE: +/-5.6% pts.  For each of the following changes to the 

criminal justice system, please tell me if this is something you strongly favor, mostly favor, mostly oppose, 
or strongly oppose.  (Rotate list.) 

      
   

Favor 
Oppos

e 
Strongly 
Favor 

Mostly 
Favor 

Mostly 
Oppose 

Strongly 
Oppose 

Not 
Sure 

          
 A. Sending non-violent offenders to 

programs other than prisons—such 
as drug courts, home arrest with 
GPS tracking, and so on 

83 14 42 41 9 6 3 

 B. Reducing sentences for first-time 
violent offenders 37 56 12 25 30 26 7 

 C. Requiring judges to regularly 
review prisoners and release those 
who have been rehabilitated  

74 21 35 39 13 8 6 

 D. Stopping the practice of sending 
people on parole back to prison 
for minor, non-criminal parole 
violations 

57 37 24 33 22 15 7 

 
14. Based on Form Y respondents, n=348. MoE: +/-5.3% pts.  The United States incarcerates a greater 

proportion of its fellow citizens than any other nation— roughly eight times the global average.  For each 
of the following changes to the criminal justice system, please tell me if this is something you strongly favor, 
mostly favor, mostly oppose, or strongly oppose.  (Rotate list.) 

     
   

Favor 
Oppos

e 
Strongly 
Favor 

Mostly 
Favor 

Mostly 
Oppose 

Strongly 
Oppose 

Not 
Sure 

          
 A. Sending non-violent offenders to 

programs other than prisons—such 
as drug courts, home arrest with 
GPS tracking, and so on 

86 10 49 37 8 3 4 

 B. Reducing sentences for first-time 
violent offenders 41 54 17 24 30 23 5 

 C. Requiring judges to regularly 
review prisoners and release those 
who have been rehabilitated  

77 17 35 42 10 7 6 

 D. Stopping the practice of sending 
people on parole back to prison 
for minor, non-criminal parole 
violations 

56 37 24 33 23 14 6 
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15. Based on Form Z respondents, n=343. MoE: +/-5.3% pts.  The United States incarcerates a greater 

proportion of its fellow citizens than any other nation: roughly eight times the global average. Black and 
Hispanic people have particularly high rates of incarceration.  For each of the following changes to the 
criminal justice system, please tell me if this is something you strongly favor, mostly favor, mostly oppose, 
or strongly oppose.  (Rotate list.) 

     
   

Favor 
Oppos

e 
Strongly 
Favor 

Mostly 
Favor 

Mostly 
Oppose 

Strongly 
Oppose 

Not 
Sure 

          
 A. Sending non-violent offenders to 

programs other than prisons—such 
as drug courts, home arrest with 
GPS tracking, and so on 

86 9 45 41 5 4 5 

 B. Reducing sentences for first-time 
violent offenders 37 55 16 21 28 26 9 

 C. Requiring judges to regularly 
review prisoners and release those 
who have been rehabilitated  

76 18 36 40 12 6 6 

 D. Stopping the practice of sending 
people on parole back to prison 
for minor, non-criminal parole 
violations 

62 30 32 30 18 12 8 

 
16. Which of the following do you think is the MAIN purpose of sending people convicted of crimes to 

prison?  (Read list, including “other.”) 
   
 

All 

Form X 
(n=312

) 

Form Y 
(n=348

) 

Form Z 
(n=343

) 

 

      
 25 27 25 24 To punish criminals 
 16 13 16 18 To rehabilitate criminals 
 44 48 44 42 To prevent criminals from committing additional crimes by removing them 

from society 
 9 9 8 10 Other (specify:)  
 6 3 7 5 Not sure 

 
17. I’m going to mention some technology you might use in your everyday life.  For each, please tell me if 

this is something you use frequently, occasionally, once in a while, or do not use.  (Rotate list.) 
    
  If “Do not use” or “Not sure” for both, skip to 

Q.20. 
Frequentl

y 
Occasion

ally 
Once in a 

while 
Do not  

use 

No
t 

Sur
e 

        
 A. A smartphone with internet access 79 5 3 10 3 
 B. A personal assistant device, also called a 

smart speaker, such as Alexa or Google 
Home  16 9 5 67 3 
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18. Based on those who use smartphones, n=835. MoE: +/- 3.4% pts.  I have a couple of questions about 

your use of your smartphone for purposes other than placing a phone call, such as texting, using apps, or 
surfing the web.  For each of the following, please tell me if this is something that happens in your life 
frequently, occasionally, once in a while, or never.  (Rotate list.) 

    
   Frequentl

y 
Occasiona

lly 
Once in a 

while Never 
Not 
Sure 

        
 A. Friends or family complain about how much 

time I use my phone 5 10 15 68 2 
 B. I use my phone to avoid interacting with 

friends and family in the room 6 8 12 74 1 
 C. Using my phone has had negative effects on 

my close relationships 4 9 15 69 2 
 D. Using my phone has had positive effects on 

my close relationships 34 22 13 27 3 
 
19. Based on those who use smart speakers, n=284. MoE: +/-5.8% pts.  For each of the following, please tell 

me if this is something that happens in your life frequently, occasionally, once in a while, or never.  (Rotate 
list.) 

    
   Frequentl

y 
Occasiona

lly 
Once in a 

while Never 
Not 
Sure 

        
 A. I carry on conversations with my smart 

speaker 8 14 13 59 5 
 B. My smart speaker makes me more efficient in 

doing tasks  24 23 16 33 4 
 C. I get frustrated with my smart speaker 12 21 20 42 5 
 D. I find my smart speaker enjoyable and even 

charming 18 28 16 34 4 
 
20. About how often do you interact with immigrants in your daily life—every day, most days, several times a 

month, less than once a month, or possibly never? 
   
  

Every  
day 

Most  
days 

Several 
times a 
month 

Less than 
once a 
month 

Possibly 
never 

Not  
sure 

        
 Oct-

19 
31 15 17 14 15 7 
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21. When it comes to the impact immigrants have on American culture, do you think immigrants mostly enrich 
American culture or are mostly a threat to American culture? 

   
  Mostly enrich 

American culture 
Mostly a threat to 
American culture 

Not 
sure 

     
 Oct-

19 
70 12 17 

 
22. When it comes to the impact immigrants have on the American economy, do you think immigrants have a 

mostly positive effect or a mostly negative effect on the American economy? 
   
  Mostly 

positive 
Mostly 

negative 
Not 
sure 

     
 Oct-

19 
61 22 17 
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 [Rotate order of Q.23-Q.25.] 
23. Do you think President Trump should or should not be impeached and removed from office? 
   

  
Should be 
removed 

Should not 
be 

removed 
Not  
sure 

     
 Oct-

19 
42 44 14 

 
24. Do you agree or disagree with the decision of the House of Representatives to open an impeachment 

inquiry into President Trump? 
   

  Agree Disagree Not sure 
     
 Oct-

19 
48 42 10 

 
25. Is it okay with you or not okay for political candidates in the U.S. to ask for assistance from a foreign 

government to help them win an election? 
   

  Okay Not okay Not sure 
     
 Oct-

19 
7 81 11 

 
 
These final questions are asked just to see what cross-section of U.S. residents we are interviewing. 
 
100a. What is your age? (RECORD ACTUAL AGE AND CODE WITH APPROPRIATE AGE GROUP. IF 

RESPONDENT REFUSES, OFFER AGE GROUPS.) 
   
     
   
 b. (CODE PROPER CATEGORY :) 
   
  

Under 
25 

25 to 
29 

30 to 
34 

35 to 
39 

40 to 
44 

45 to 
49 

50 to 
54 

55 to 
59 

60 to 
64 

65 
and 
over 

Refuse
d/ 
not 
sure 

             
 Oct-19 13 9 8 10 8 7 12 8 8 18 - 
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101a. In the 2016 presidential election, did you vote for [Donald Trump] or [Hillary Clinton], for 
someone else, or did you not vote? [Rotate candidate names.] 

   

  
Donald 
Trump 

Hillary 
Clinton 

Someone 
else 

Did not  
vote 

Refused/ 
not sure 

       
 Oct-

19 
31 27 12 20 9 

 Nov-
18 

33 30 10 20 7 

 Sep-
18 

32 35 9 20 4 

 
101b. Did you happen to vote in the November 2018 midterm general election?  

(Nov-18: Did you happen to vote in the November general election just a couple of weeks 
ago?) 

   
  Yes No Not sure 
     
 Oct-

19 
56 35 9 

 Nov-
18 

71 25 4 

  
102. In politics as of today, do you consider yourself a Republican, Democrat, or independent?  (If 

Republican or Democrat, ask:)  Do you consider yourself a strong [REPUBLICAN/DEMOCRAT]?  
(If independent, ask:)  Do you lean more toward the Republicans or more toward the Democrats, or 
are you totally independent? 

   

  

Strong 
Republi

can 
Republi

can 

Lean 
Republi

can 

Totally 
independ

ent 

Lean 
Democr

at 
Democr

at 

Strong 
Democr

at 
Other 
(VOL) 

Refused
/ 

not sure 
           
 Oct-19 14 11 7 24 9 10 14 2 9 
 
103. Do you consider yourself conservative, moderate, or liberal? 
   

  
Conservativ

e Moderate Liberal 
None of 

these (VOL) Not sure 
       
 Oct-19 33 36 19 2 10 
 
104. What is the last grade of school you completed? 
   

  

High school 
graduate or 

less 
Some  

college 

Associate’s 
(two-year) 

degree 

Bachelor’s 
(four-year) 

degree 

Postgraduat
e work or 
degree 

Refused/  
not sure 

        
 Oct-19 24 16 12 23 17 8 
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105. Do you have children under the age of 18 living at 
home? 

   

  Yes No 

Refused
/ 

not sure 
     
 Oct-

19 
28 65 7 

 
106. Would you describe the area where you live as a city, a suburb, a town, or a rural area? 

       

  City Suburb Town Rural 
Refused/ 
not sure 

       
 Oct-19 33 25 15 19 8 
 
107. Which of the following best describes your religious beliefs—Roman Catholic, Protestant, some 

other kind of Christian, Jewish, Muslim, other, or none?   
          

  
Roman 
Catholic 

Protesta
nt 

Some 
other 

kind of 
Christian Jewish Muslim Other None 

Refused
/ 

not sure 
          
 Oct-19 15 22 26 2 1 2 19 12 
 
108. (Ask all.)  Would you describe yourself as a "born again" or evangelical Christian, or not? 
  

  Yes No 

Refused
/ 

not sure 
     
 Oct-

19 
26 63 11 

 
109. (Ask all.)  How often do you attend religious services:  (Read list.) 
  

  
At least 
once a 
week 

A couple of 
times a 
month 

A few times 
a year 

Less 
frequently 

than once a 
year Never Not sure 

        
 Oct-19 29 15 19 11 17 9 

 
110a. 
 
110b. 

With what racial or ethnic group do you identify most—White, Black, Hispanic, Asian, Native 
American, or some other group?   
(If not Hispanic, ask:)  Are you from a Latino, Hispanic, or Spanish-speaking background? 
(If yes, code AC=3 in b.  Then reclassify all into c.) 
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110c. 

 

White Black Hispanic Asian 

Native 
America

n Other 

Multi-
racial 
(VOL) 

Refused
/ 

not sure 
          
 Oct-19 64 12 12 4 3 - 1 4 
 
111. Is your total annual household income before taxes above or below $50,000 per year?   
   
 £ Below ASK b 
 £ Above ASK c 
   
 b. Is it above or below $25,000 per year? 13 Below (<$25,000) 
   17 Above ($25,000-$49,999) 
 c. Is it above or below $75,000 per year? 15 Below ($50,000-$74,999) 
    Above:  Ask d 
    d. Is it above or below $100,000 per year? 10 Below ($75,000-$99,999) 
   23 Above ($100,000 and over) 
   21 Refused/not sure 
 
112. Phone type 
    

  
Cell phone 

only 

Landline or  
some other 

type 
    
 Oct-19 56 44 
 
113. What is your gender or sex:  (Let respondent volunteer.  S&C will recode as appropriate.) 
   
  

Male Female 

Other 
(specify:

) 
     
 Oct-19 49 49 2 
 
Code Census regions 
114. REGN—see attachment for applicable states. Recode from Q.A. 
   

  Northeast Midwest South West 
      
 Oct-19 18 22 35 25 
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METHODOLOGY 
 
The Grinnell College National Poll, conducted October 17-23 for Grinnell College by Selzer & Co. of Des 
Moines, IA, is based on telephone interviews with 1,003 U.S. adults ages 18 or older, including 806 likely 
voters in the 2020 general election. 
 
Interviewers with Quantel Research contacted households with randomly selected landline and cell phone 
numbers supplied by Dynata. Interviews were administered in English. Responses were adjusted by sex, age, 
and race to reflect the general population based on recent census data.  
 
Percentages based on the full probability sample of 1,003 respondents may have a maximum margin of error 
of plus or minus 3.1 percentage points. This means that if this survey were repeated using the same questions 
and the same methodology, 19 times out of 20, the findings would not vary from the true population value by 
more than plus or minus 3.1 percentage points. Results based on smaller samples of respondents—such as by 
gender or age—have a larger margin of error. Results based on likely voters in the 2020 general election have 
a maximum margin of error of plus or minus 3.5 percentage points. 
 
Republishing the Grinnell College National Poll without credit to Grinnell College is prohibited. 
 



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q1A--AS PRESIDENT: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP IS 
DOING?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

APPROVE Compostn     40% |     43%  |     91%        2%      29%  |     84%       5%      33%  |     48%      33% |     31%      42%      47% |     46% |     50%      22% |     45%      35% |     39%      42% |     47%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DISAPPROVE Compostn     50% |     51%  |      4%       95%      47%  |      9%      88%      51%  |     40%      59% |     55%      49%      46% |     47% |     44%      61% |     43%      56% |     49%      50% |     46%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     10% |      6%  |      5%        3%      24%  |      7%       6%      16%  |     12%       8% |     14%       9%       7% |      6% |      6%      17% |     12%       8% |     11%       8% |      7%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |
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Q1A--AS PRESIDENT: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP IS 
DOING?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

APPROVE Compostn     40% |       34%        36%        45%        56%  |       50%        41%        23%  |       58%  |       29%        44%        49%        34%  |       26%
|     |    |  |     |

DISAPPROVE Compostn     50% |       57%        53%        43%        37%  |       39%        53%        67%  |       32%  |       62%        45%        41%        56%  |       66%
|     |    |  |     |

NS Compostn     10% |       10%        12%        12%         8%  |       10%         6%         9%  |       10%  |        9%        11%        10%        10%  |        8%
|     |    |  |     |
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Q1B--WITH THE ECONOMY: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD 
TRUMP IS DOING?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

APPROVE Compostn     50% |     51%  |     95%       15%      41%  |     87%      17%      51%  |     59%      42% |     43%      53%      54% |     53% |     60%      32% |     56%      46% |     52%      51% |     55%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DISAPPROVE Compostn     39% |     41%  |      3%       78%      35%  |      7%      72%      36%  |     32%      48% |     42%      38%      39% |     38% |     34%      50% |     34%      45% |     39%      41% |     38%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     10% |      7%  |      2%        7%      24%  |      6%      10%      13%  |      9%      10% |     15%       9%       7% |      9% |      6%      18% |     10%       9% |      9%       8% |      7%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q1B--WITH THE ECONOMY: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD 
TRUMP IS DOING?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

APPROVE Compostn     50% |       45%        48%        54%        63%  |       61%        54%        31%  |       65%  |       42%        57%        55%        45%  |       41%
|     |    |  |     |

DISAPPROVE Compostn     39% |       44%        42%        33%        30%  |       30%        39%        57%  |       25%  |       48%        35%        35%        42%  |       53%
|     |    |  |     |

NS Compostn     10% |       11%        10%        12%         6%  |        9%         8%        12%  |       10%  |       10%         8%         9%        13%  |        6%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q1C--WITH IMMIGRATION: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD 
TRUMP IS DOING?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

APPROVE Compostn     40% |     42%  |     85%        6%      28%  |     80%       7%      33%  |     47%      32% |     29%      42%      46% |     47% |     49%      21% |     45%      34% |     39%      40% |     46%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DISAPPROVE Compostn     53% |     54%  |      9%       93%      58%  |     15%      87%      58%  |     45%      61% |     63%      50%      48% |     47% |     45%      68% |     48%      59% |     53%      55% |     50%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      7% |      5%  |      6%        1%      14%  |      5%       6%       9%  |      7%       7% |      8%       7%       6% |      6% |      6%      11% |      8%       7% |      8%       5% |      5%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q1C--WITH IMMIGRATION: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD 
TRUMP IS DOING?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

APPROVE Compostn     40% |       34%        33%        45%        56%  |       49%        39%        23%  |       54%  |       33%        43%        43%        36%  |       25%
|     |    |  |     |

DISAPPROVE Compostn     53% |       59%        59%        47%        39%  |       44%        56%        70%  |       38%  |       62%        50%        47%        58%  |       69%
|     |    |  |     |

NS Compostn      7% |        8%         8%         9%         5%  |        7%         5%         7%  |        8%  |        4%         8%        10%         6%  |        6%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q1D--WITH TRADE WITH CHINA: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD 
TRUMP IS DOING?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

APPROVE Compostn     38% |     41%  |     81%        8%      25%  |     75%       9%      30%  |     46%      29% |     28%      40%      45% |     44% |     46%      22% |     41%      35% |     37%      40% |     45%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DISAPPROVE Compostn     48% |     48%  |      9%       87%      50%  |     16%      79%      50%  |     41%      54% |     51%      47%      45% |     45% |     41%      61% |     42%      54% |     46%      49% |     49%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     14% |     11%  |     10%        5%      25%  |     10%      12%      20%  |     12%      17% |     21%      13%      10% |     11% |     13%      17% |     17%      11% |     17%      11% |      7%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q1D--WITH TRADE WITH CHINA: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE OF THE JOB DONALD 
TRUMP IS DOING?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

APPROVE Compostn     38% |       35%        31%        42%        49%  |       46%        38%        25%  |       52%  |       30%        42%        43%        32%  |       22%
|     |    |  |     |

DISAPPROVE Compostn     48% |       53%        53%        38%        40%  |       41%        50%        58%  |       35%  |       57%        43%        43%        52%  |       63%
|     |    |  |     |

NS Compostn     14% |       12%        16%        20%        11%  |       13%        12%        17%  |       13%  |       13%        15%        14%        15%  |       15%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q1E--WITH SERVING AS A ROLE MODEL PEOPLE ADMIRE: DO YOU APPROVE OR 
DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP IS DOING?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

APPROVE Compostn     26% |     28%  |     64%        1%      17%  |     58%       3%      17%  |     33%      20% |     20%      26%      32% |     33% |     32%      14% |     30%      22% |     27%      26% |     29%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DISAPPROVE Compostn     66% |     66%  |     27%       98%      69%  |     33%      93%      74%  |     58%      74% |     73%      65%      61% |     59% |     61%      75% |     60%      73% |     64%      68% |     66%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      8% |      6%  |     10%        1%      14%  |      9%       3%       9%  |      9%       7% |      7%       9%       7% |      8% |      6%      10% |     10%       5% |      9%       6% |      5%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q1E--WITH SERVING AS A ROLE MODEL PEOPLE ADMIRE: DO YOU APPROVE OR 
DISAPPROVE OF THE JOB DONALD TRUMP IS DOING?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

APPROVE Compostn     26% |       23%        21%        27%        38%  |       34%        30%        12%  |       39%  |       19%        27%        32%        22%  |       17%
|     |    |  |     |

DISAPPROVE Compostn     66% |       72%        71%        62%        52%  |       58%        65%        81%  |       49%  |       74%        65%        59%        70%  |       80%
|     |    |  |     |

NS Compostn      8% |        6%         8%        11%        10%  |        8%         5%         7%  |       12%  |        7%         8%         9%         8%  |        3%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q1F--WITH DECISIONS ON U.S. TROOPS IN SYRIA: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE 
OF THE JOB DONALD TRUMP IS DOING?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

APPROVE Compostn     32% |     34%  |     69%        4%      24%  |     63%       6%      28%  |     39%      25% |     26%      35%      35% |     34% |     39%      19% |     35%      28% |     33%      34% |     36%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DISAPPROVE Compostn     51% |     54%  |     14%       91%      46%  |     19%      85%      50%  |     44%      58% |     53%      51%      51% |     51% |     47%      62% |     44%      59% |     52%      51% |     55%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     17% |     13%  |     17%        4%      31%  |     18%       9%      22%  |     17%      17% |     22%      15%      14% |     15% |     15%      19% |     20%      13% |     15%      15% |     10%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q1F--WITH DECISIONS ON U.S. TROOPS IN SYRIA: DO YOU APPROVE OR DISAPPROVE 
OF THE JOB DONALD TRUMP IS DOING?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

APPROVE Compostn     32% |       27%        30%        32%        43%  |       38%        32%        22%  |       44%  |       28%        35%        37%        25%  |       27%
|     |    |  |     |

DISAPPROVE Compostn     51% |       57%        56%        45%        40%  |       44%        57%        62%  |       37%  |       61%        47%        45%        57%  |       62%
|     |    |  |     |

NS Compostn     17% |       15%        14%        24%        17%  |       18%        10%        16%  |       18%  |       11%        18%        18%        18%  |       11%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q2--HOW LIKELY IS IT YOU WILL VOTE IN THE NOVEMBER 2020 ELECTION FOR 
PRESIDENT AND OTHER OFFICES?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

DEF VOTE Compostn     78% |   100%  |     92%       93%      35%  |     86%      81%      69%  |     74%      82% |     61%      85%      85% |     86% |     84%      65% |     72%      86% |     71%      84% |     86%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

PROB VOTE Compostn     11% |  |      7%        5%      22%  |      6%      11%      15%  |     12%       9% |     17%       7%      10% |     12% |      9%      16% |     11%       9% |     13%       7% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MGT/NOT VOTE Compostn      3% |  |      1%        1%      13%  |      2%       3%       5%  |      5%       2% |      4%       3%       3% |      1% |      2%       6% |      5%       2% |      6%       2% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

PROB NOT VOTE Compostn      7% |  |      1%        1%      28%  |      5%       5%      11%  |      8%       6% |     16%       4%       3% |      1% |      5%      11% |     11%       3% |      9%       6% |      5%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      1% |  |        1%  |      0%       0%   |      1%       0% |      1%       1%       0% |      0% |      1%       1% |      1%  |      1%  |
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q2--HOW LIKELY IS IT YOU WILL VOTE IN THE NOVEMBER 2020 ELECTION FOR 
PRESIDENT AND OTHER OFFICES?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

DEF VOTE Compostn     78% |       79%        80%        78%        73%  |       81%        77%        76%  |       80%  |       82%        79%        77%        74%  |       88%
|     |    |  |     |

PROB VOTE Compostn     11% |       10%         8%        10%        15%  |       10%        12%        10%  |        8%  |        8%        10%        12%        12%  |        4%
|     |    |  |     |

MGT/NOT VOTE Compostn      3% |        2%         5%         5%         3%  |        2%         6%         4%  |        3%  |        4%         5%         3%         3%  |        3%
|     |    |  |     |

PROB NOT VOTE Compostn      7% |        9%         6%         5%         8%  |        7%         4%         9%  |        8%  |        5%         5%         7%        11%  |        5%
|     |    |  |     |

NS Compostn      1% |         1%         1%         1%  |        0%          1%  |        1%  |        1%         1%         1%         1%  |
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q5--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2020 
PRESIDENTIAL ELECTION WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VY/SMWT CONF Compostn     68% |     71%  |     79%       64%      60%  |     81%      60%      68%  |     72%      66% |     67%      67%      71% |     68% |     75%      58% |     66%      72% |     66%      70% |     69%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NOT TOO/AT ALL CONF Compostn     28% |     26%  |     19%       34%      36%  |     16%      36%      28%  |     26%      30% |     31%      29%      24% |     24% |     22%      37% |     30%      25% |     28%      29% |     29%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      4% |      3%  |      3%        2%       4%  |      2%       4%       4%  |      3%       4% |      2%       4%       5% |      8% |      3%       4% |      4%       3% |      5%       2% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q5--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2020 
PRESIDENTIAL ELECTION WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VY/SMWT CONF Compostn     68% |       66%        69%        72%        70%  |       70%        74%        66%  |       69%  |       69%        65%        70%        69%  |       68%
|     |    |  |     |

NOT TOO/AT ALL CONF Compostn     28% |       31%        29%        23%        27%  |       26%        24%        32%  |       26%  |       28%        32%        26%        27%  |       32%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        4%         2%         5%         3%  |        4%         3%         2%  |        4%  |        3%         3%         4%         4%  |
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q5--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2020 
PRESIDENTIAL ELECTION WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY CONFIDENT Compostn     25% |     26%  |     38%       16%      18%  |     38%      16%      23%  |     32%      18% |     23%      25%      27% |     29% |     29%      19% |     24%      27% |     24%      26% |     28%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

SOMEWHAT CONFIDENT Compostn     43% |     45%  |     41%       48%      42%  |     43%      44%      45%  |     39%      48% |     45%      42%      44% |     39% |     46%      40% |     42%      44% |     42%      43% |     41%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NOT TOO CONFIDENT Compostn     18% |     18%  |     15%       23%      22%  |     13%      24%      17%  |     17%      20% |     20%      20%      14% |     15% |     16%      23% |     20%      18% |     21%      19% |     19%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NOT AT ALL CONFIDENT Compostn     10% |      8%  |      4%       12%      14%  |      3%      12%      12%  |      9%      10% |     11%       9%       9% |      9% |      6%      15% |     11%       8% |      7%      10% |     10%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      4% |      3%  |      3%        2%       4%  |      2%       4%       4%  |      3%       4% |      2%       4%       5% |      8% |      3%       4% |      4%       3% |      5%       2% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q5--HOW CONFIDENT ARE YOU THAT, ACROSS THE COUNTRY, THE VOTES IN THE 2020 
PRESIDENTIAL ELECTION WILL BE COUNTED AS VOTERS INTENDED?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY CONFIDENT Compostn     25% |       26%        24%        25%        27%  |       27%        27%        22%  |       29%  |       24%        26%        24%        26%  |       15%
|     |    |  |     |

SOMEWHAT CONFIDENT Compostn     43% |       40%        45%        47%        43%  |       44%        47%        44%  |       41%  |       45%        38%        46%        43%  |       53%
|     |    |  |     |

NOT TOO CONFIDENT Compostn     18% |       21%        16%        18%        18%  |       16%        20%        24%  |       16%  |       20%        22%        15%        18%  |       21%
|     |    |  |     |

NOT AT ALL CONFIDENT Compostn     10% |       10%        13%         5%         8%  |       10%         4%         9%  |       10%  |        8%        10%        11%         9%  |       12%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        4%         2%         5%         3%  |        4%         3%         2%  |        4%  |        3%         3%         4%         4%  |
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6A--JOE BIDEN, FORMER VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     47% |     48%  |     12%       79%      49%  |     16%      79%      48%  |     40%      55% |     51%      47%      45% |     45% |     43%      58% |     44%      52% |     51%      47% |     50%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     44% |     47%  |     82%       15%      35%  |     76%      16%      40%  |     51%      37% |     37%      46%      48% |     48% |     51%      29% |     46%      42% |     40%      47% |     44%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      9% |      5%  |      6%        5%      16%  |      7%       5%      12%  |      9%       9% |     12%       8%       7% |      7% |      6%      13% |     11%       6% |     10%       6% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6A--JOE BIDEN, FORMER VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     47% |       52%        53%        43%        34%  |       43%        51%        56%  |       41%  |       57%        45%        44%        47%  |       69%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     44% |       39%        42%        43%        58%  |       49%        41%        34%  |       52%  |       36%        48%        47%        42%  |       29%
|     |    |  |     |

NS Compostn      9% |        9%         6%        14%         8%  |        8%         9%        10%  |        7%  |        7%         7%         9%        11%  |        2%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6B--BRETT KAVANAUGH, SUPREME COURT JUSTICE: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     36% |     39%  |     73%        7%      28%  |     69%      12%      30%  |     45%      28% |     25%      39%      44% |     43% |     42%      26% |     39%      35% |     38%      38% |     43%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     34% |     37%  |      6%       72%      23%  |      9%      62%      33%  |     31%      38% |     33%      36%      33% |     36% |     34%      35% |     25%      45% |     28%      40% |     44%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     29% |     24%  |     20%       21%      50%  |     22%      26%      38%  |     24%      34% |     42%      25%      23% |     21% |     24%      39% |     36%      20% |     34%      22% |     13%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6B--BRETT KAVANAUGH, SUPREME COURT JUSTICE: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     36% |       36%        32%        37%        44%  |       45%        38%        19%  |       51%  |       30%        42%        38%        33%  |       24%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     34% |       36%        45%        25%        26%  |       25%        32%        55%  |       16%  |       47%        30%        29%        36%  |       49%
|     |    |  |     |

NS Compostn     29% |       28%        23%        38%        30%  |       30%        30%        26%  |       32%  |       23%        27%        33%        31%  |       28%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6C--MIKE PENCE, VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     44% |     45%  |     87%       10%      35%  |     82%      13%      39%  |     53%      36% |     36%      45%      51% |     51% |     51%      31% |     48%      41% |     43%      45% |     46%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     44% |     47%  |      7%       81%      42%  |     11%      79%      41%  |     38%      50% |     51%      43%      39% |     41% |     40%      52% |     37%      52% |     43%      46% |     47%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     12% |      8%  |      6%        9%      23%  |      7%       8%      20%  |      9%      14% |     13%      12%      10% |      8% |      8%      17% |     16%       7% |     14%       9% |      7%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6C--MIKE PENCE, VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     44% |       41%        40%        45%        56%  |       55%        48%        21%  |       64%  |       36%        48%        50%        38%  |       35%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     44% |       48%        50%        40%        33%  |       33%        41%        68%  |       23%  |       56%        42%        36%        48%  |       55%
|     |    |  |     |

NS Compostn     12% |       12%        10%        15%        11%  |       12%        12%        11%  |       13%  |        7%        10%        13%        14%  |       10%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6D--RUDY GIULIANI, FORMER NEW YORK CITY MAYOR AND LAWYER TO PRESIDENT 
TRUMP: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     30% |     33%  |     67%        3%      21%  |     61%       5%      23%  |     34%      25% |     18%      30%      39% |     40% |     37%      16% |     34%      25% |     29%      32% |     35%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     52% |     55%  |     19%       92%      44%  |     22%      82%      55%  |     50%      56% |     46%      59%      52% |     53% |     47%      63% |     45%      63% |     47%      58% |     58%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     18% |     12%  |     13%        5%      35%  |     17%      13%      21%  |     16%      19% |     36%      11%       9% |      8% |     16%      21% |     21%      12% |     24%      10% |      8%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6D--RUDY GIULIANI, FORMER NEW YORK CITY MAYOR AND LAWYER TO PRESIDENT 
TRUMP: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     30% |       25%        27%        30%        42%  |       37%        31%        15%  |       45%  |       24%        33%        36%        24%  |       27%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     52% |       59%        57%        46%        43%  |       46%        55%        66%  |       40%  |       66%        48%        45%        56%  |       55%
|     |    |  |     |

NS Compostn     18% |       16%        16%        24%        15%  |       17%        14%        19%  |       15%  |       10%        19%        19%        21%  |       18%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6E--BARACK OBAMA, FORMER PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     61% |     61%  |     19%       96%      68%  |     22%      95%      67%  |     55%      68% |     69%      63%      53% |     53% |     55%      74% |     58%      65% |     61%      61% |     57%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     34% |     37%  |     77%        2%      22%  |     73%       3%      27%  |     39%      29% |     25%      33%      44% |     44% |     42%      20% |     38%      31% |     35%      35% |     40%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      4% |      3%  |      3%        2%      10%  |      4%       2%       6%  |      6%       3% |      6%       4%       3% |      3% |      3%       6% |      4%       4% |      4%       3% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6E--BARACK OBAMA, FORMER PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     61% |       69%        67%        56%        44%  |       53%        62%        76%  |       49%  |       69%        58%        57%        63%  |       76%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     34% |       27%        29%        39%        52%  |       43%        35%        16%  |       47%  |       27%        36%        39%        32%  |       21%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        4%         5%         5%         4%  |        4%         3%         7%  |        5%  |        3%         6%         4%         4%  |        3%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6F--AMY KLOBUCHAR, U.S. SENATOR FROM MINNESOTA: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     23% |     25%  |      9%       44%      16%  |     10%      38%      20%  |     22%      22% |     17%      21%      28% |     28% |     23%      22% |     19%      27% |     18%      27% |     30%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     20% |     22%  |     35%       12%      14%  |     33%      11%      18%  |     27%      14% |     14%      19%      28% |     29% |     22%      17% |     17%      24% |     18%      22% |     29%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     57% |     53%  |     56%       45%      70%  |     57%      51%      62%  |     51%      64% |     69%      59%      44% |     42% |     55%      61% |     64%      49% |     64%      51% |     42%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6F--AMY KLOBUCHAR, U.S. SENATOR FROM MINNESOTA: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     23% |       27%        25%        18%        17%  |       20%        25%        28%  |       17%  |       27%        26%        17%        24%  |       25%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     20% |       21%        23%        17%        18%  |       20%        24%        18%  |       20%  |       20%        26%        21%        16%  |       12%
|     |    |  |     |

NS Compostn     57% |       53%        52%        65%        65%  |       60%        50%        54%  |       63%  |       53%        48%        63%        61%  |       63%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6G--BERNIE SANDERS, U.S. SENATOR FROM VERMONT: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     49% |     49%  |     13%       79%      56%  |     14%      83%      51%  |     46%      53% |     59%      51%      39% |     38% |     43%      63% |     46%      53% |     53%      48% |     42%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     42% |     45%  |     80%       15%      29%  |     78%      12%      39%  |     49%      36% |     32%      41%      52% |     52% |     51%      24% |     44%      41% |     36%      47% |     51%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      9% |      6%  |      7%        6%      15%  |      7%       5%      10%  |      6%      11% |      8%       8%       9% |      9% |      6%      13% |     11%       6% |     11%       6% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6G--BERNIE SANDERS, U.S. SENATOR FROM VERMONT: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     49% |       56%        56%        40%        34%  |       41%        49%        68%  |       35%  |       60%        43%        44%        54%  |       63%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     42% |       36%        39%        46%        56%  |       50%        45%        25%  |       55%  |       33%        49%        47%        36%  |       33%
|     |    |  |     |

NS Compostn      9% |        7%         4%        13%        10%  |        9%         6%         7%  |        9%  |        6%         9%         9%        10%  |        4%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6H--DONALD TRUMP, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     42% |     44%  |     90%        6%      33%  |     83%       7%      40%  |     51%      34% |     33%      47%      46% |     44% |     52%      24% |     48%      36% |     42%      44% |     47%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     54% |     53%  |      8%       93%      59%  |     13%      92%      55%  |     45%      62% |     62%      50%      52% |     53% |     46%      69% |     48%      61% |     55%      53% |     51%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      4% |      2%  |      2%        1%       8%  |      4%       1%       5%  |      4%       3% |      5%       3%       2% |      2% |      2%       7% |      4%       3% |      3%       3% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6H--DONALD TRUMP, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     42% |       37%        38%        45%        57%  |       53%        40%        26%  |       60%  |       32%        47%        51%        35%  |       31%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     54% |       61%        59%        48%        38%  |       44%        55%        70%  |       37%  |       66%        51%        44%        61%  |       69%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        3%         2%         7%         4%  |        3%         4%         4%  |        3%  |        2%         3%         5%         4%  |
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6I--ELIZABETH WARREN, U.S. SENATOR FROM MASSACHUSETTS: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     39% |     42%  |      8%       78%      31%  |      9%      73%      36%  |     35%      44% |     41%      40%      38% |     39% |     36%      48% |     33%      48% |     36%      44% |     44%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     39% |     41%  |     78%        9%      25%  |     73%       9%      36%  |     47%      31% |     24%      42%      47% |     48% |     45%      24% |     37%      41% |     32%      42% |     50%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     22% |     17%  |     14%       13%      44%  |     17%      18%      28%  |     19%      25% |     35%      18%      15% |     13% |     19%      29% |     30%      11% |     31%      14% |      7%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6I--ELIZABETH WARREN, U.S. SENATOR FROM MASSACHUSETTS: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     39% |       47%        46%        29%        29%  |       33%        38%        55%  |       28%  |       52%        31%        33%        46%  |       58%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     39% |       32%        39%        36%        53%  |       46%        41%        22%  |       50%  |       34%        47%        43%        29%  |       25%
|     |    |  |     |

NS Compostn     22% |       21%        15%        35%        18%  |       21%        21%        23%  |       22%  |       14%        22%        24%        25%  |       17%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6J--MITT ROMNEY, U.S. SENATOR FROM UTAH: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     39% |     40%  |     30%       47%      39%  |     35%      43%      46%  |     43%      35% |     37%      40%      40% |     39% |     39%      40% |     39%      41% |     37%      42% |     40%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     42% |     45%  |     54%       39%      34%  |     48%      39%      34%  |     42%      42% |     39%      42%      44% |     47% |     43%      38% |     40%      44% |     41%      45% |     49%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     19% |     16%  |     16%       14%      27%  |     17%      18%      21%  |     16%      22% |     24%      18%      16% |     14% |     18%      22% |     21%      15% |     22%      13% |     11%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6J--MITT ROMNEY, U.S. SENATOR FROM UTAH: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     39% |       40%        41%        37%        39%  |       40%        38%        35%  |       39%  |       43%        41%        38%        37%  |       39%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     42% |       41%        43%        37%        46%  |       40%        45%        48%  |       41%  |       39%        43%        42%        43%  |       46%
|     |    |  |     |

NS Compostn     19% |       18%        16%        27%        15%  |       20%        17%        16%  |       20%  |       17%        17%        21%        21%  |       15%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6K--NANCY PELOSI, SPEAKER OF THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES: 
FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVORABLE Compostn     38% |     40%  |      5%       75%      27%  |      8%      70%      32%  |     32%      43% |     32%      40%      40% |     41% |     35%      44% |     29%      46% |     33%      40% |     42%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

UNFAVORABLE Compostn     49% |     52%  |     91%       18%      41%  |     86%      16%      50%  |     57%      42% |     40%      52%      54% |     53% |     56%      34% |     53%      47% |     50%      51% |     52%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     13% |      9%  |      4%        7%      32%  |      6%      14%      18%  |     11%      15% |     27%       8%       7% |      6% |      9%      22% |     18%       6% |     18%       9% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6K--NANCY PELOSI, SPEAKER OF THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES: 
FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVORABLE Compostn     38% |       42%        44%        28%        26%  |       33%        38%        45%  |       27%  |       50%        32%        32%        41%  |       55%
|     |    |  |     |

UNFAVORABLE Compostn     49% |       45%        46%        51%        64%  |       58%        48%        38%  |       61%  |       40%        55%        54%        44%  |       33%
|     |    |  |     |

NS Compostn     13% |       13%        10%        21%        10%  |       10%        14%        17%  |       12%  |       10%        13%        14%        15%  |       12%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6A--JOE BIDEN, FORMER VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn     16% |     16%  |      3%       28%      18%  |      2%      30%      14%  |     14%      17% |     17%      13%      18% |     20% |     11%      27% |     18%      13% |     22%      13% |     11%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     32% |     31%  |      8%       51%      31%  |     14%      49%      34%  |     27%      37% |     34%      34%      27% |     25% |     33%      31% |     26%      39% |     29%      34% |     39%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     19% |     20%  |     29%       12%      19%  |     29%      10%      24%  |     21%      18% |     21%      21%      16% |     17% |     21%      16% |     20%      20% |     17%      21% |     15%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     24% |     27%  |     53%        4%      15%  |     48%       6%      17%  |     30%      19% |     16%      24%      31% |     32% |     30%      13% |     25%      22% |     23%      26% |     29%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      9% |      5%  |      6%        5%      16%  |      7%       5%      12%  |      9%       9% |     12%       8%       7% |      7% |      6%      13% |     11%       6% |     10%       6% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6A--JOE BIDEN, FORMER VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn     16% |       18%        15%        16%         9%  |       16%        15%        16%  |       14%  |       20%        14%        16%        15%  |       22%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     32% |       34%        37%        27%        25%  |       28%        36%        40%  |       27%  |       37%        32%        28%        33%  |       47%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     19% |       18%        18%        16%        29%  |       22%        16%        19%  |       20%  |       16%        19%        19%        23%  |       11%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     24% |       21%        23%        27%        28%  |       27%        24%        15%  |       32%  |       20%        29%        28%        19%  |       17%
|     |    |  |     |

NS Compostn      9% |        9%         6%        14%         8%  |        8%         9%        10%  |        7%  |        7%         7%         9%        11%  |        2%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6B--BRETT KAVANAUGH, SUPREME COURT JUSTICE: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn     21% |     24%  |     48%        2%      12%  |     44%       5%      15%  |     26%      16% |     12%      20%      30% |     33% |     25%      13% |     24%      17% |     23%      21% |     26%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     15% |     15%  |     25%        5%      16%  |     25%       7%      15%  |     19%      12% |     13%      19%      14% |     11% |     17%      13% |     14%      18% |     15%      17% |     17%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     11% |     12%  |      4%       20%       9%  |      7%      15%      14%  |     14%       8% |      9%      12%      10% |      9% |     11%       9% |      8%      14% |      9%      14% |     15%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     23% |     26%  |      2%       52%      14%  |      3%      47%      19%  |     18%      30% |     24%      24%      23% |     26% |     23%      26% |     17%      31% |     19%      26% |     29%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     29% |     24%  |     20%       21%      50%  |     22%      26%      38%  |     24%      34% |     42%      25%      23% |     21% |     24%      39% |     36%      20% |     34%      22% |     13%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6B--BRETT KAVANAUGH, SUPREME COURT JUSTICE: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn     21% |       20%        19%        23%        24%  |       26%        25%        10%  |       33%  |       13%        26%        25%        17%  |       14%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     15% |       16%        12%        14%        19%  |       19%        14%         9%  |       18%  |       17%        17%        13%        16%  |       10%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     11% |       10%        16%        10%         8%  |        8%         9%        22%  |        5%  |       16%         8%        12%         8%  |       14%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     23% |       26%        29%        15%        18%  |       17%        23%        34%  |       12%  |       31%        22%        17%        27%  |       35%
|     |    |  |     |

NS Compostn     29% |       28%        23%        38%        30%  |       30%        30%        26%  |       32%  |       23%        27%        33%        31%  |       28%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6C--MIKE PENCE, VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn     24% |     26%  |     56%        2%      14%  |     51%       5%      14%  |     29%      19% |     13%      23%      34% |     33% |     29%      15% |     27%      19% |     23%      24% |     26%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     21% |     19%  |     30%        9%      21%  |     31%       8%      25%  |     24%      17% |     22%      22%      17% |     18% |     23%      16% |     20%      22% |     21%      21% |     20%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     16% |     17%  |      4%       24%      17%  |      6%      22%      22%  |     14%      18% |     19%      18%      12% |     11% |     14%      20% |     13%      19% |     14%      17% |     17%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     28% |     30%  |      3%       56%      24%  |      5%      57%      19%  |     25%      32% |     32%      25%      27% |     30% |     26%      32% |     24%      33% |     29%      29% |     30%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     12% |      8%  |      6%        9%      23%  |      7%       8%      20%  |      9%      14% |     13%      12%      10% |      8% |      8%      17% |     16%       7% |     14%       9% |      7%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6C--MIKE PENCE, VICE PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn     24% |       22%        20%        21%        33%  |       31%        25%         8%  |       42%  |       18%        28%        28%        18%  |       17%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     21% |       19%        20%        23%        23%  |       24%        22%        12%  |       22%  |       19%        21%        22%        20%  |       19%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     16% |       16%        20%        13%        14%  |       14%        16%        18%  |       13%  |       21%        13%        16%        15%  |       22%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     28% |       32%        31%        27%        19%  |       19%        25%        50%  |       10%  |       35%        29%        20%        33%  |       33%
|     |    |  |     |

NS Compostn     12% |       12%        10%        15%        11%  |       12%        12%        11%  |       13%  |        7%        10%        13%        14%  |       10%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6D--RUDY GIULIANI, FORMER NEW YORK CITY MAYOR AND LAWYER TO PRESIDENT 
TRUMP: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn     12% |     14%  |     30%        1%       6%  |     27%       1%       8%  |     14%      10% |      7%      11%      18% |     19% |     15%       7% |     15%       9% |     15%      11% |     12%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     18% |     19%  |     38%        2%      15%  |     34%       4%      15%  |     20%      15% |     11%      19%      21% |     21% |     22%       9% |     20%      16% |     15%      21% |     23%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     16% |     15%  |     12%       16%      16%  |     13%      15%      21%  |     16%      15% |     16%      19%      12% |     10% |     14%      18% |     16%      16% |     14%      18% |     16%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     37% |     40%  |      8%       76%      28%  |      9%      67%      35%  |     33%      40% |     30%      40%      39% |     43% |     33%      45% |     29%      47% |     33%      40% |     41%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     18% |     12%  |     13%        5%      35%  |     17%      13%      21%  |     16%      19% |     36%      11%       9% |      8% |     16%      21% |     21%      12% |     24%      10% |      8%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6D--RUDY GIULIANI, FORMER NEW YORK CITY MAYOR AND LAWYER TO PRESIDENT 
TRUMP: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn     12% |       12%         7%        10%        20%  |       14%        13%         8%  |       17%  |       11%         9%        16%        11%  |        7%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     18% |       13%        20%        20%        22%  |       23%        18%         7%  |       28%  |       13%        23%        19%        13%  |       20%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     16% |       18%        14%        15%        15%  |       16%        15%        15%  |       16%  |       14%        14%        16%        17%  |       11%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     37% |       41%        44%        31%        28%  |       30%        41%        51%  |       24%  |       52%        34%        29%        39%  |       44%
|     |    |  |     |

NS Compostn     18% |       16%        16%        24%        15%  |       17%        14%        19%  |       15%  |       10%        19%        19%        21%  |       18%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6E--BARACK OBAMA, FORMER PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn     38% |     40%  |      5%       75%      33%  |      5%      72%      31%  |     29%      46% |     38%      39%      35% |     36% |     31%      51% |     34%      41% |     37%      37% |     37%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     24% |     20%  |     14%       21%      35%  |     17%      22%      36%  |     25%      22% |     31%      23%      17% |     17% |     24%      24% |     24%      25% |     24%      24% |     20%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     12% |     11%  |     22%        1%      12%  |     24%       1%      13%  |     14%      10% |     11%      10%      15% |     12% |     14%       8% |     12%      13% |     14%      13% |     15%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     22% |     25%  |     55%        1%      10%  |     49%       2%      14%  |     26%      19% |     14%      23%      29% |     32% |     27%      12% |     25%      18% |     21%      22% |     24%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      4% |      3%  |      3%        2%      10%  |      4%       2%       6%  |      6%       3% |      6%       4%       3% |      3% |      3%       6% |      4%       4% |      4%       3% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6E--BARACK OBAMA, FORMER PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn     38% |       44%        37%        31%        27%  |       32%        42%        45%  |       26%  |       48%        34%        33%        40%  |       51%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     24% |       25%        29%        24%        17%  |       21%        20%        32%  |       22%  |       21%        24%        24%        24%  |       25%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     12% |       12%        11%        14%        16%  |       14%        13%         9%  |       16%  |       10%         9%        13%        15%  |        7%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     22% |       15%        18%        25%        36%  |       29%        22%         7%  |       31%  |       17%        27%        26%        17%  |       15%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        4%         5%         5%         4%  |        4%         3%         7%  |        5%  |        3%         6%         4%         4%  |        3%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6F--AMY KLOBUCHAR, U.S. SENATOR FROM MINNESOTA: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn      7% |      7%  |      2%       12%       7%  |      1%      13%       4%  |      6%       6% |      5%       5%      10% |      9% |      6%       8% |      6%       7% |      7%       6% |      7%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     16% |     18%  |      7%       31%       8%  |      8%      24%      16%  |     16%      16% |     13%      17%      18% |     19% |     17%      14% |     13%      20% |     12%      20% |     23%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     11% |     13%  |     17%        8%       8%  |     17%       8%      10%  |     14%       8% |      6%      12%      15% |     15% |     12%      10% |      8%      15% |      9%      13% |     17%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn      9% |     10%  |     19%        3%       6%  |     16%       4%       7%  |     13%       6% |      8%       8%      13% |     15% |     10%       7% |      9%       9% |      9%       9% |     11%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     57% |     53%  |     56%       45%      70%  |     57%      51%      62%  |     51%      64% |     69%      59%      44% |     42% |     55%      61% |     64%      49% |     64%      51% |     42%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6F--AMY KLOBUCHAR, U.S. SENATOR FROM MINNESOTA: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn      7% |       10%         5%         4%         5%  |        6%         7%         8%  |        6%  |        6%         9%         5%         8%  |        5%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     16% |       17%        19%        14%        13%  |       14%        19%        20%  |       11%  |       20%        18%        12%        16%  |       20%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     11% |       11%        14%         9%         9%  |       11%        13%        11%  |        9%  |       12%        14%        10%         9%  |        7%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn      9% |        9%         9%         8%         9%  |        9%        11%         8%  |       11%  |        9%        12%        11%         7%  |        6%
|     |    |  |     |

NS Compostn     57% |       53%        52%        65%        65%  |       60%        50%        54%  |       63%  |       53%        48%        63%        61%  |       63%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6G--BERNIE SANDERS, U.S. SENATOR FROM VERMONT: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn     21% |     21%  |      3%       30%      26%  |      3%      40%      18%  |     17%      24% |     30%      18%      15% |     13% |     16%      31% |     21%      20% |     27%      17% |     14%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     29% |     28%  |     10%       49%      30%  |     12%      43%      33%  |     28%      29% |     29%      33%      24% |     25% |     26%      32% |     25%      33% |     26%      30% |     28%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     16% |     16%  |     22%       10%      15%  |     23%       9%      22%  |     15%      18% |     16%      14%      19% |     17% |     20%      10% |     16%      17% |     16%      18% |     15%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     26% |     29%  |     59%        5%      14%  |     55%       3%      17%  |     34%      18% |     17%      27%      34% |     35% |     31%      14% |     28%      24% |     21%      29% |     36%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      9% |      6%  |      7%        6%      15%  |      7%       5%      10%  |      6%      11% |      8%       8%       9% |      9% |      6%      13% |     11%       6% |     11%       6% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6G--BERNIE SANDERS, U.S. SENATOR FROM VERMONT: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn     21% |       24%        23%        21%        10%  |       18%        14%        30%  |       14%  |       26%        20%        14%        26%  |       32%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     29% |       32%        33%        20%        23%  |       24%        35%        38%  |       21%  |       35%        22%        30%        28%  |       32%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     16% |       15%        17%        18%        18%  |       17%        19%        13%  |       18%  |       15%        15%        19%        13%  |       17%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     26% |       21%        22%        29%        39%  |       33%        26%        12%  |       37%  |       18%        33%        28%        23%  |       16%
|     |    |  |     |

NS Compostn      9% |        7%         4%        13%        10%  |        9%         6%         7%  |        9%  |        6%         9%         9%        10%  |        4%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6H--DONALD TRUMP, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn     27% |     31%  |     68%        2%      10%  |     59%       3%      18%  |     33%      22% |     13%      30%      36% |     38% |     34%      14% |     30%      22% |     26%      27% |     30%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     15% |     13%  |     22%        4%      23%  |     24%       4%      21%  |     19%      12% |     19%      17%      10% |      7% |     18%      11% |     18%      14% |     16%      16% |     17%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     10% |      8%  |      5%        9%      15%  |      6%      10%      13%  |     10%       9% |     14%       8%       7% |     10% |      9%      11% |      9%      11% |      9%       9% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     44% |     46%  |      3%       85%      44%  |      7%      81%      43%  |     35%      53% |     48%      41%      44% |     44% |     37%      58% |     39%      49% |     46%      44% |     45%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      4% |      2%  |      2%        1%       8%  |      4%       1%       5%  |      4%       3% |      5%       3%       2% |      2% |      2%       7% |      4%       3% |      3%       3% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6H--DONALD TRUMP, PRESIDENT OF THE U.S.: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn     27% |       23%        23%        24%        39%  |       34%        29%        11%  |       40%  |       22%        30%        32%        22%  |       17%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     15% |       14%        15%        21%        18%  |       19%        11%        16%  |       21%  |       10%        17%        19%        13%  |       13%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     10% |       11%        10%         9%         7%  |        9%        10%        11%  |        8%  |       10%        10%         8%        12%  |       10%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     44% |       50%        49%        39%        32%  |       35%        45%        59%  |       29%  |       56%        41%        37%        49%  |       59%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        3%         2%         7%         4%  |        3%         4%         4%  |        3%  |        2%         3%         5%         4%  |
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6I--ELIZABETH WARREN, U.S. SENATOR FROM MASSACHUSETTS: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn     17% |     19%  |      1%       39%      10%  |      1%      38%      11%  |     12%      21% |     18%      15%      17% |     16% |     15%      20% |     13%      23% |     15%      20% |     18%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     23% |     23%  |      7%       39%      21%  |      8%      35%      25%  |     22%      24% |     23%      25%      21% |     23% |     21%      28% |     20%      25% |     22%      24% |     26%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     12% |     13%  |     19%        6%      10%  |     17%       6%      16%  |     13%      12% |     11%      14%      12% |     13% |     14%      10% |     11%      15% |     12%      13% |     15%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     26% |     28%  |     60%        2%      15%  |     56%       3%      20%  |     34%      19% |     13%      28%      35% |     35% |     31%      14% |     26%      27% |     20%      29% |     35%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     22% |     17%  |     14%       13%      44%  |     17%      18%      28%  |     19%      25% |     35%      18%      15% |     13% |     19%      29% |     30%      11% |     31%      14% |      7%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6I--ELIZABETH WARREN, U.S. SENATOR FROM MASSACHUSETTS: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn     17% |       23%        17%        14%        11%  |       15%        14%        22%  |       14%  |       20%        15%        13%        20%  |       23%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     23% |       24%        29%        15%        18%  |       17%        24%        33%  |       14%  |       32%        16%        21%        26%  |       35%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     12% |       11%        14%        10%        17%  |       13%        14%         9%  |       12%  |       13%        14%        14%         7%  |       11%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     26% |       22%        25%        26%        36%  |       33%        27%        12%  |       37%  |       20%        33%        29%        21%  |       14%
|     |    |  |     |

NS Compostn     22% |       21%        15%        35%        18%  |       21%        21%        23%  |       22%  |       14%        22%        24%        25%  |       17%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6J--MITT ROMNEY, U.S. SENATOR FROM UTAH: FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn      7% |      7%  |      5%        7%       7%  |      5%       8%      10%  |      9%       6% |      7%       6%       9% |      8% |      6%      10% |      6%       8% |      8%       7% |      9%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     32% |     32%  |     25%       40%      32%  |     30%      35%      36%  |     34%      30% |     30%      34%      31% |     31% |     33%      29% |     32%      33% |     29%      35% |     32%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     22% |     24%  |     26%       24%      15%  |     23%      21%      19%  |     21%      23% |     22%      21%      23% |     23% |     24%      18% |     18%      26% |     20%      24% |     26%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     20% |     21%  |     28%       15%      19%  |     26%      18%      14%  |     21%      19% |     17%      21%      21% |     24% |     19%      21% |     22%      17% |     21%      21% |     23%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     19% |     16%  |     16%       14%      27%  |     17%      18%      21%  |     16%      22% |     24%      18%      16% |     14% |     18%      22% |     21%      15% |     22%      13% |     11%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6J--MITT ROMNEY, U.S. SENATOR FROM UTAH: FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn      7% |        9%         7%         6%         4%  |        9%         7%         4%  |        9%  |        8%         6%         7%         9%  |        7%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     32% |       31%        33%        31%        35%  |       32%        31%        31%  |       29%  |       35%        35%        31%        28%  |       32%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     22% |       22%        21%        21%        22%  |       19%        25%        28%  |       17%  |       21%        21%        19%        27%  |       25%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     20% |       20%        22%        16%        24%  |       20%        21%        20%  |       24%  |       18%        21%        23%        15%  |       21%
|     |    |  |     |

NS Compostn     19% |       18%        16%        27%        15%  |       20%        17%        16%  |       20%  |       17%        17%        21%        21%  |       15%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6K--NANCY PELOSI, SPEAKER OF THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES: 
FAVORABILITY

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

VERY FAVORABLE Compostn     17% |     19%  |      2%       38%       9%  |      2%      34%      12%  |     14%      19% |      9%      17%      23% |     26% |     15%      21% |     13%      20% |     17%      17% |     18%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     21% |     21%  |      3%       37%      18%  |      5%      37%      20%  |     18%      25% |     24%      24%      16% |     15% |     20%      23% |     15%      26% |     15%      23% |     24%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     12% |     12%  |     10%       13%      18%  |     11%       9%      23%  |     13%      12% |     14%      13%      11% |     13% |     12%      13% |     13%      14% |     12%      15% |     11%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

VERY UNFAVORABLE Compostn     37% |     40%  |     81%        5%      23%  |     75%       6%      27%  |     44%      30% |     26%      39%      43% |     40% |     44%      21% |     40%      33% |     38%      36% |     40%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     13% |      9%  |      4%        7%      32%  |      6%      14%      18%  |     11%      15% |     27%       8%       7% |      6% |      9%      22% |     18%       6% |     18%       9% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q6K--NANCY PELOSI, SPEAKER OF THE U.S. HOUSE OF REPRESENTATIVES: 
FAVORABILITY

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY FAVORABLE Compostn     17% |       19%        15%        19%        11%  |       16%        14%        19%  |       11%  |       26%        15%        13%        16%  |       20%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVORABLE Compostn     21% |       23%        28%         9%        15%  |       17%        24%        26%  |       16%  |       25%        17%        19%        25%  |       35%
|     |    |  |     |

MOSTLY UNFAVORABLE Compostn     12% |       13%        15%        10%        14%  |       13%        13%        13%  |       11%  |       14%        13%        12%        11%  |       11%
|     |    |  |     |

VERY UNFAVORABLE Compostn     37% |       32%        31%        41%        50%  |       44%        35%        25%  |       50%  |       26%        42%        42%        33%  |       21%
|     |    |  |     |

NS Compostn     13% |       13%        10%        21%        10%  |       10%        14%        17%  |       12%  |       10%        13%        14%        15%  |       12%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q7--SINCE HE TOOK OFFICE IN JANUARY OF 2017, WOULD YOU DESCRIBE YOUR 
FEELINGS FOR PRESIDENT TRUMP AS BECOMING:

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

MORE FAV Compostn     39% |     40%  |     81%        5%      31%  |     78%       7%      32%  |     48%      30% |     32%      40%      43% |     42% |     46%      24% |     44%      33% |     38%      41% |     44%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MORE UNF Compostn     56% |     55%  |     13%       93%      64%  |     17%      90%      61%  |     46%      65% |     62%      54%      53% |     54% |     49%      71% |     52%      61% |     58%      55% |     50%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NO CHG Compostn      4% |      3%  |      5%        2%       3%  |      3%       3%       4%  |      5%       2% |      4%       5%       2% |      1% |      3%       3% |      3%       5% |      1%       4% |      5%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      2% |      1%  |      1%        2%  |      2%        3%  |      1%       2% |      2%       1%       2% |      2% |      2%       2% |      2%       1% |      2%       0% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q7--SINCE HE TOOK OFFICE IN JANUARY OF 2017, WOULD YOU DESCRIBE YOUR 
FEELINGS FOR PRESIDENT TRUMP AS BECOMING:

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

MORE FAV Compostn     39% |       35%        34%        39%        52%  |       48%        36%        26%  |       53%  |       26%        40%        47%        36%  |       29%
|     |    |  |     |

MORE UNF Compostn     56% |       60%        63%        52%        43%  |       48%        59%        66%  |       44%  |       70%        52%        48%        60%  |       70%
|     |    |  |     |

NO CHG Compostn      4% |        5%         3%         4%         3%  |        3%         4%         6%  |        2%  |        3%         6%         3%         3%  |
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        1%         0%         5%         1%  |        1%         0%         2%  |        1%  |        1%         2%         2%         1%  |        0%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q7--SINCE HE TOOK OFFICE IN JANUARY OF 2017, WOULD YOU DESCRIBE YOUR 
FEELINGS FOR PRESIDENT TRUMP AS BECOMING:

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

A LOT MORE FAVORABLE Compostn     23% |     26%  |     58%        2%      10%  |     51%       3%      14%  |     28%      19% |     14%      23%      32% |     33% |     29%      11% |     25%      20% |     25%      23% |     25%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

A LITTLE MORE FAVORABLE Compostn     15% |     14%  |     23%        3%      21%  |     27%       4%      18%  |     20%      11% |     18%      17%      11% |      9% |     17%      13% |     19%      13% |     13%      17% |     19%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

A LITTLE MORE UNFAVORABLECompostn     13% |     11%  |      9%       10%      21%  |      8%      16%      18%  |     11%      15% |     21%      11%       9% |      9% |     14%      12% |     14%      14% |     15%      13% |      9%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

A LOT MORE UNFAVORABLE Compostn     43% |     44%  |      4%       82%      43%  |      9%      75%      43%  |     35%      51% |     41%      43%      44% |     45% |     35%      59% |     38%      47% |     43%      42% |     42%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NO CHANGE (VOL) Compostn      4% |      3%  |      5%        2%       3%  |      3%       3%       4%  |      5%       2% |      4%       5%       2% |      1% |      3%       3% |      3%       5% |      1%       4% |      5%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      2% |      1%  |      1%        2%  |      2%        3%  |      1%       2% |      2%       1%       2% |      2% |      2%       2% |      2%       1% |      2%       0% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q7--SINCE HE TOOK OFFICE IN JANUARY OF 2017, WOULD YOU DESCRIBE YOUR 
FEELINGS FOR PRESIDENT TRUMP AS BECOMING:

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

A LOT MORE FAVORABLE Compostn     23% |       20%        21%        21%        32%  |       30%        26%         8%  |       35%  |       16%        24%        30%        19%  |       17%
|     |    |  |     |

A LITTLE MORE FAVORABLE Compostn     15% |       15%        13%        19%        20%  |       18%        10%        18%  |       18%  |       10%        16%        17%        16%  |       12%
|     |    |  |     |

A LITTLE MORE UNFAVORABLECompostn     13% |       14%        16%        11%        13%  |       12%        15%        14%  |       15%  |       17%        13%        11%        14%  |       16%
|     |    |  |     |

A LOT MORE UNFAVORABLE Compostn     43% |       46%        47%        41%        30%  |       36%        44%        52%  |       29%  |       53%        39%        37%        46%  |       54%
|     |    |  |     |

NO CHANGE (VOL) Compostn      4% |        5%         3%         4%         3%  |        3%         4%         6%  |        2%  |        3%         6%         3%         3%  |
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        1%         0%         5%         1%  |        1%         0%         2%  |        1%  |        1%         2%         2%         1%  |        0%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q8--I'M GOING TO READ SOME WORDS AND PHRASES THAT COULD DESCRIBE SOME 
AMERICANS, FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS A WORD OR PHRASE YOU WOULD 
USE TO DESCRIBE YOURSELF.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FEMINIST Compostn     38% |     41%  |     16%       66%      36%  |     19%      62%      36%  |     25%      52% |     45%      35%      37% |     38% |     36%      44% |     32%      50% |     35%      44% |     41%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

POLITICALLY INCORRECT Compostn     33% |     32%  |     40%       29%      39%  |     42%      25%      35%  |     40%      27% |     31%      35%      34% |     29% |     32%      34% |     36%      32% |     33%      37% |     40%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

TIRED OF THE CIRCUS IN Compostn     87% |     89%  |     94%       89%      84%  |     93%      86%      86%  |     87%      89% |     88%      88%      86% |     84% |     90%      83% |     89%      89% |     89%      91% |     90%
POLITICS |  |    |    |  |   | |  |  |  |
GUN ENTHUSIAST Compostn     41% |     40%  |     67%       17%      41%  |     62%      21%      39%  |     49%      33% |     40%      43%      40% |     39% |     44%      34% |     48%      33% |     41%      41% |     39%

|  |    |    |  |   | |  |  |  |
BELIEVER IN AMERICA FIRSTCompostn     70% |     70%  |     92%       50%      69%  |     90%      50%      71%  |     72%      68% |     61%      72%      76% |     74% |     72%      67% |     78%      60% |     71%      70% |     67%

|  |    |    |  |   | |  |  |  |
SOCIALIST Compostn     19% |     17%  |      3%       28%      24%  |      5%      33%      15%  |     16%      21% |     27%      20%      10% |      9% |     15%      28% |     19%      18% |     23%      16% |     12%

|  |    |    |  |   | |  |  |  |
PROGRESSIVE Compostn     54% |     55%  |     34%       79%      53%  |     34%      78%      54%  |     49%      59% |     61%      51%      52% |     53% |     50%      62% |     51%      61% |     55%      56% |     54%

|  |    |    |  |   | |  |  |  |
PROUD TO BE AN AMERICANCompostn     89% |     89%  |     97%       87%      88%  |     96%      85%      90%  |     91%      87% |     86%      89%      91% |     91% |     91%      86% |     91%      90% |     90%      91% |     91%

|  |    |    |  |   | |  |  |  |
AFRAID FOR THE FUTURE Compostn     62% |     62%  |     51%       75%      65%  |     49%      75%      61%  |     54%      70% |     67%      61%      58% |     57% |     62%      64% |     65%      59% |     68%      61% |     58%

|  |    |    |  |   | |  |  |  |
NONE OF THESE/NS (VOL) Compostn      2% |      2%  |      2%        1%       2%  |      1%       1%       2%  |      2%       2% |      1%       2%       4% |      4% |      1%       3% |      1%       1% |      1%       1% |      1%

|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q8--I'M GOING TO READ SOME WORDS AND PHRASES THAT COULD DESCRIBE SOME 
AMERICANS, FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS A WORD OR PHRASE YOU WOULD 
USE TO DESCRIBE YOURSELF.

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FEMINIST Compostn     38% |       44%        40%        42%        30%  |       32%        47%        49%  |       26%  |       48%        32%        34%        42%  |       55%
|     |    |  |     |

POLITICALLY INCORRECT Compostn     33% |       35%        35%        28%        38%  |       35%        30%        38%  |       39%  |       30%        31%        37%        32%  |       28%
|     |    |  |     |

TIRED OF THE CIRCUS IN Compostn     87% |       89%        89%        84%        93%  |       92%        86%        88%  |       89%  |       87%        88%        88%        86%  |       93%
POLITICS |     |    |  |     |
GUN ENTHUSIAST Compostn     41% |       33%        37%        41%        58%  |       50%        34%        33%  |       53%  |       30%        43%        46%        40%  |       32%

|     |    |  |     |
BELIEVER IN AMERICA FIRSTCompostn     70% |       68%        67%        73%        77%  |       76%        75%        56%  |       83%  |       64%        70%        78%        64%  |       67%

|     |    |  |     |
SOCIALIST Compostn     19% |       25%        19%        13%        11%  |       17%        15%        24%  |       16%  |       19%        15%        20%        20%  |       25%

|     |    |  |     |
PROGRESSIVE Compostn     54% |       58%        54%        56%        51%  |       49%        55%        69%  |       43%  |       55%        51%        54%        57%  |       63%

|     |    |  |     |
PROUD TO BE AN AMERICANCompostn     89% |       87%        91%        92%        93%  |       94%        91%        86%  |       93%  |       89%        91%        90%        86%  |       90%

|     |    |  |     |
AFRAID FOR THE FUTURE Compostn     62% |       64%        62%        63%        59%  |       59%        62%        71%  |       58%  |       67%        61%        58%        64%  |       71%

|     |    |  |     |
NONE OF THESE/NS (VOL) Compostn      2% |        1%         1%          2%  |        1%         1%         1%  |        2%  |        1%         2%         3%         3%  |

|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q9--DO YOU FEEL YOU ARE MOVING CLOSER TO OR FARTHER AWAY FROM YOUR HOPES 
FOR YOUR PERSONAL FINANCES?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

MOVING CLOSER Compostn     63% |     65%  |     79%       52%      59%  |     81%      48%      66%  |     70%      57% |     64%      68%      57% |     53% |     66%      58% |     61%      68% |     50%      73% |     82%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOVING FARTHER AWAY Compostn     25% |     25%  |     11%       38%      29%  |     10%      41%      23%  |     20%      31% |     28%      23%      26% |     25% |     23%      30% |     28%      23% |     38%      20% |     12%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     11% |      9%  |     10%       10%      13%  |      9%      11%      11%  |     10%      12% |      8%       9%      17% |     22% |     10%      12% |     11%      10% |     11%       8% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q9--DO YOU FEEL YOU ARE MOVING CLOSER TO OR FARTHER AWAY FROM YOUR HOPES 
FOR YOUR PERSONAL FINANCES?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

MOVING CLOSER Compostn     63% |       63%        66%        55%        70%  |       65%        65%        62%  |       68%  |       61%        62%        66%        62%  |       57%
|     |    |  |     |

MOVING FARTHER AWAY Compostn     25% |       27%        25%        27%        23%  |       25%        23%        27%  |       21%  |       31%        26%        22%        26%  |       32%
|     |    |  |     |

NS Compostn     11% |       11%         9%        18%         7%  |       10%        12%        10%  |       11%  |        9%        12%        12%        12%  |       11%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q10--DO YOU THINK THE U.S. ECONOMY IS BETTER OR WORSE THAN IT WAS AT THE 
BEGINNING OF 2017?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

BETTER Compostn     55% |     56%  |     94%       26%      47%  |     90%      25%      56%  |     64%      46% |     48%      58%      58% |     58% |     62%      41% |     57%      54% |     51%      59% |     64%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

WORSE Compostn     33% |     33%  |      3%       60%      38%  |      7%      61%      27%  |     26%      40% |     39%      29%      31% |     31% |     27%      42% |     31%      35% |     35%      31% |     26%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

ABOUT THE SAME (VOL) Compostn      6% |      5%  |      2%        8%       7%  |      2%       6%       9%  |      5%       7% |      5%       7%       4% |      3% |      5%       7% |      6%       6% |      6%       6% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      7% |      6%  |      1%        6%       8%  |      2%       8%       7%  |      6%       7% |      8%       6%       7% |      8% |      5%       9% |      7%       5% |      8%       4% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q10--DO YOU THINK THE U.S. ECONOMY IS BETTER OR WORSE THAN IT WAS AT THE 
BEGINNING OF 2017?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

BETTER Compostn     55% |       50%        58%        55%        64%  |       64%        60%        38%  |       67%  |       48%        54%        63%        50%  |       48%
|     |    |  |     |

WORSE Compostn     33% |       37%        32%        32%        25%  |       27%        32%        46%  |       24%  |       43%        33%        26%        34%  |       39%
|     |    |  |     |

ABOUT THE SAME (VOL) Compostn      6% |        7%         6%         3%         6%  |        6%         6%         5%  |        6%  |        4%         7%         5%         7%  |        8%
|     |    |  |     |

NS Compostn      7% |        6%         4%        10%         4%  |        4%         3%        10%  |        3%  |        5%         7%         5%        10%  |        5%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q11--AS YOU THINK ABOUT THE NEXT 12 MONTHS, DO YOU EXPECT THE OVERALL 
STRENGTH OF THE U.S. ECONOMY TO BE BETTER OR WORSE AS COMPARED TO THE WAY 
YOU SEE IT NOW?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

BETTER Compostn     47% |     47%  |     82%       15%      43%  |     77%      19%      43%  |     50%      44% |     42%      47%      50% |     49% |     51%      40% |     52%      40% |     50%      44% |     46%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

WORSE Compostn     41% |     41%  |      9%       71%      45%  |     15%      66%      43%  |     40%      41% |     45%      41%      37% |     37% |     38%      46% |     35%      49% |     38%      44% |     43%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

ABOUT THE SAME (VOL) Compostn      5% |      5%  |      5%        5%       7%  |      4%       7%       6%  |      5%       6% |      5%       6%       4% |      5% |      5%       4% |      6%       5% |      4%       6% |      5%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      8% |      7%  |      4%        9%       5%  |      4%       8%       9%  |      5%       9% |      8%       6%       9% |      9% |      6%      10% |      7%       6% |      8%       6% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q11--AS YOU THINK ABOUT THE NEXT 12 MONTHS, DO YOU EXPECT THE OVERALL 
STRENGTH OF THE U.S. ECONOMY TO BE BETTER OR WORSE AS COMPARED TO THE WAY 
YOU SEE IT NOW?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

BETTER Compostn     47% |       44%        40%        47%        58%  |       57%        43%        26%  |       60%  |       44%        47%        51%        43%  |       38%
|     |    |  |     |

WORSE Compostn     41% |       44%        47%        35%        35%  |       33%        42%        57%  |       30%  |       46%        39%        39%        41%  |       44%
|     |    |  |     |

ABOUT THE SAME (VOL) Compostn      5% |        5%         7%         7%         3%  |        4%         8%         8%  |        4%  |        6%         5%         4%         6%  |        7%
|     |    |  |     |

NS Compostn      8% |        7%         6%        12%         4%  |        6%         7%         9%  |        6%  |        4%         9%         6%        11%  |       11%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q13A, Q14A, Q15A COMBINED: FAVOR/OPPOSE SENDING NON-VIOLENT OFFENDERS TO 
PROGRAMS OTHER THAN PRISONS--SUCH AS DRUG COURTS, HOME ARREST WITH GPS 
TRACKING, AND SO ON.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVOR Compostn     85% |     86%  |     82%       92%      84%  |     84%      88%      90%  |     83%      87% |     87%      84%      84% |     81% |     87%      80% |     83%      91% |     84%      89% |     90%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

OPPOSE Compostn     11% |     11%  |     15%        6%      15%  |     13%      10%       8%  |     14%       8% |     10%      13%      10% |     11% |     10%      13% |     14%       7% |     13%      10% |      9%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      4% |      4%  |      2%        2%       2%  |      2%       2%       2%  |      3%       4% |      3%       4%       6% |      8% |      3%       7% |      2%       2% |      3%       1% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q13A, Q14A, Q15A COMBINED: FAVOR/OPPOSE SENDING NON-VIOLENT OFFENDERS TO 
PROGRAMS OTHER THAN PRISONS--SUCH AS DRUG COURTS, HOME ARREST WITH GPS 
TRACKING, AND SO ON.

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVOR Compostn     85% |       89%        86%        88%        86%  |       86%        85%        92%  |       80%  |       88%        83%        83%        86%  |       88%
|     |    |  |     |

OPPOSE Compostn     11% |       10%        13%         8%        12%  |       12%        13%         7%  |       18%  |        8%        14%        12%         8%  |       11%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        2%         1%         4%         2%  |        2%         2%         1%  |        2%  |        3%         2%         5%         5%  |        1%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q13B, Q14B, Q15B COMBINED: FAVOR/OPPOSE REDUCING SENTENCES FOR FIRST-TIME 
VIOLENT OFFENDERS.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVOR Compostn     38% |     36%  |     26%       43%      43%  |     25%      50%      40%  |     35%      40% |     45%      34%      36% |     38% |     35%      44% |     38%      39% |     40%      36% |     34%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

OPPOSE Compostn     55% |     57%  |     71%       47%      54%  |     72%      43%      53%  |     58%      52% |     50%      59%      55% |     52% |     60%      46% |     56%      56% |     53%      60% |     62%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      7% |      7%  |      3%       10%       4%  |      3%       7%       7%  |      7%       7% |      5%       7%       9% |     11% |      6%      10% |      6%       6% |      8%       4% |      4%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q13B, Q14B, Q15B COMBINED: FAVOR/OPPOSE REDUCING SENTENCES FOR FIRST-TIME 
VIOLENT OFFENDERS.

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVOR Compostn     38% |       42%        41%        29%        36%  |       37%        38%        43%  |       38%  |       41%        42%        38%        33%  |       44%
|     |    |  |     |

OPPOSE Compostn     55% |       53%        55%        58%        60%  |       58%        58%        51%  |       58%  |       55%        53%        54%        57%  |       50%
|     |    |  |     |

NS Compostn      7% |        5%         4%        13%         4%  |        6%         5%         6%  |        5%  |        5%         6%         8%        10%  |        5%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q13C, Q14C, Q15C COMBINED: FAVOR/OPPOSE REQUIRING JUDGES TO REGULARLY 
REVIEW PRISONERS AND RELEASE THOSE WHO HAVE BEEN REHABILITATED.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVOR Compostn     76% |     75%  |     69%       81%      77%  |     66%      83%      84%  |     73%      78% |     85%      71%      73% |     72% |     75%      78% |     75%      80% |     77%      78% |     78%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

OPPOSE Compostn     18% |     19%  |     27%       15%      18%  |     28%      15%      10%  |     21%      16% |     11%      23%      20% |     19% |     20%      15% |     20%      16% |     18%      20% |     21%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      6% |      6%  |      4%        3%       5%  |      5%       2%       6%  |      5%       6% |      4%       6%       7% |      9% |      5%       7% |      5%       4% |      5%       2% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q13C, Q14C, Q15C COMBINED: FAVOR/OPPOSE REQUIRING JUDGES TO REGULARLY 
REVIEW PRISONERS AND RELEASE THOSE WHO HAVE BEEN REHABILITATED.

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVOR Compostn     76% |       76%        82%        77%        72%  |       73%        73%        91%  |       69%  |       81%        76%        74%        74%  |       88%
|     |    |  |     |

OPPOSE Compostn     18% |       19%        16%        19%        22%  |       22%        23%         6%  |       26%  |       16%        19%        19%        19%  |       11%
|     |    |  |     |

NS Compostn      6% |        6%         2%         4%         6%  |        5%         4%         3%  |        4%  |        3%         5%         7%         7%  |        1%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q13D, Q14D, Q15D COMBINED: FAVOR/OPPOSE STOPPING THE PRACTICE OF SENDING 
PEOPLE ON PAROLE BACK TO PRISON FOR MINOR, NON-CRIMINAL PAROLE VIOLATIONS.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FAVOR Compostn     58% |     57%  |     50%       63%      62%  |     54%      65%      61%  |     57%      60% |     63%      59%      54% |     51% |     60%      58% |     57%      61% |     59%      62% |     61%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

OPPOSE Compostn     34% |     36%  |     44%       31%      32%  |     42%      30%      31%  |     36%      33% |     32%      34%      37% |     38% |     35%      32% |     36%      34% |     35%      34% |     35%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      7% |      7%  |      6%        5%       5%  |      4%       5%       7%  |      7%       7% |      5%       8%       9% |     11% |      5%      10% |      6%       5% |      6%       4% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q13D, Q14D, Q15D COMBINED: FAVOR/OPPOSE STOPPING THE PRACTICE OF SENDING 
PEOPLE ON PAROLE BACK TO PRISON FOR MINOR, NON-CRIMINAL PAROLE VIOLATIONS.

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FAVOR Compostn     58% |       59%        64%        57%        54%  |       55%        60%        67%  |       58%  |       61%        59%        54%        62%  |       65%
|     |    |  |     |

OPPOSE Compostn     34% |       34%        33%        35%        41%  |       40%        35%        29%  |       38%  |       37%        36%        38%        28%  |       32%
|     |    |  |     |

NS Compostn      7% |        6%         3%         8%         4%  |        6%         5%         5%  |        4%  |        3%         6%         8%        10%  |        3%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q13A, Q14A, Q15A COMBINED: FAVOR/OPPOSE SENDING NON-VIOLENT OFFENDERS TO 
PROGRAMS OTHER THAN PRISONS--SUCH AS DRUG COURTS, HOME ARREST WITH GPS 
TRACKING, AND SO ON.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

STRONGLY FAVOR Compostn     45% |     46%  |     37%       58%      46%  |     38%      54%      46%  |     42%      49% |     45%      48%      44% |     37% |     43%      53% |     45%      48% |     44%      50% |     50%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY FAVOR Compostn     39% |     39%  |     45%       35%      38%  |     46%      34%      44%  |     41%      38% |     42%      36%      40% |     44% |     45%      27% |     39%      43% |     39%      39% |     40%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY OPPOSE Compostn      7% |      7%  |     10%        3%       7%  |      8%       6%       3%  |      9%       5% |      6%       8%       7% |      7% |      7%       8% |      7%       5% |      6%       7% |      7%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

STRONGLY OPPOSE Compostn      4% |      4%  |      5%        3%       7%  |      5%       3%       4%  |      5%       3% |      4%       5%       3% |      4% |      3%       5% |      7%       2% |      7%       3% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      4% |      4%  |      2%        2%       2%  |      2%       2%       2%  |      3%       4% |      3%       4%       6% |      8% |      3%       7% |      2%       2% |      3%       1% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q13A, Q14A, Q15A COMBINED: FAVOR/OPPOSE SENDING NON-VIOLENT OFFENDERS TO 
PROGRAMS OTHER THAN PRISONS--SUCH AS DRUG COURTS, HOME ARREST WITH GPS 
TRACKING, AND SO ON.

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

STRONGLY FAVOR Compostn     45% |       53%        43%        45%        39%  |       43%        44%        55%  |       40%  |       46%        39%        47%        49%  |       46%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVOR Compostn     39% |       35%        43%        42%        47%  |       43%        41%        37%  |       39%  |       43%        45%        36%        38%  |       42%
|     |    |  |     |

MOSTLY OPPOSE Compostn      7% |        4%        10%         4%         8%  |        8%         7%         4%  |       10%  |        5%        10%         8%         4%  |       10%
|     |    |  |     |

STRONGLY OPPOSE Compostn      4% |        6%         3%         5%         4%  |        4%         6%         3%  |        9%  |        3%         4%         4%         4%  |        0%
|     |    |  |     |

NS Compostn      4% |        2%         1%         4%         2%  |        2%         2%         1%  |        2%  |        3%         2%         5%         5%  |        1%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q13B, Q14B, Q15B COMBINED: FAVOR/OPPOSE REDUCING SENTENCES FOR FIRST-TIME 
VIOLENT OFFENDERS.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

STRONGLY FAVOR Compostn     15% |     14%  |      8%       18%      20%  |      6%      23%      16%  |     14%      16% |     18%      13%      15% |     15% |     12%      20% |     14%      16% |     16%      15% |     11%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY FAVOR Compostn     23% |     22%  |     18%       25%      23%  |     18%      27%      24%  |     21%      25% |     27%      21%      21% |     23% |     23%      24% |     24%      23% |     24%      21% |     23%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY OPPOSE Compostn     30% |     30%  |     31%       32%      32%  |     33%      28%      32%  |     32%      28% |     32%      28%      30% |     28% |     32%      25% |     29%      34% |     27%      34% |     32%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

STRONGLY OPPOSE Compostn     25% |     27%  |     40%       15%      22%  |     38%      16%      21%  |     27%      24% |     18%      31%      25% |     24% |     27%      21% |     28%      22% |     26%      26% |     30%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      7% |      7%  |      3%       10%       4%  |      3%       7%       7%  |      7%       7% |      5%       7%       9% |     11% |      6%      10% |      6%       6% |      8%       4% |      4%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q13B, Q14B, Q15B COMBINED: FAVOR/OPPOSE REDUCING SENTENCES FOR FIRST-TIME 
VIOLENT OFFENDERS.

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

STRONGLY FAVOR Compostn     15% |       19%        15%        11%        10%  |       13%        15%        17%  |       15%  |       20%        13%        15%        13%  |       15%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVOR Compostn     23% |       22%        26%        19%        26%  |       23%        23%        26%  |       23%  |       21%        29%        23%        20%  |       29%
|     |    |  |     |

MOSTLY OPPOSE Compostn     30% |       26%        36%        33%        30%  |       31%        32%        33%  |       30%  |       35%        30%        27%        30%  |       32%
|     |    |  |     |

STRONGLY OPPOSE Compostn     25% |       27%        19%        25%        29%  |       27%        26%        18%  |       27%  |       20%        23%        27%        27%  |       18%
|     |    |  |     |

NS Compostn      7% |        5%         4%        13%         4%  |        6%         5%         6%  |        5%  |        5%         6%         8%        10%  |        5%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q13C, Q14C, Q15C COMBINED: FAVOR/OPPOSE REQUIRING JUDGES TO REGULARLY 
REVIEW PRISONERS AND RELEASE THOSE WHO HAVE BEEN REHABILITATED.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

STRONGLY FAVOR Compostn     35% |     34%  |     24%       40%      41%  |     21%      44%      43%  |     32%      38% |     44%      32%      31% |     28% |     29%      48% |     35%      35% |     40%      35% |     27%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY FAVOR Compostn     41% |     41%  |     44%       42%      37%  |     46%      39%      41%  |     41%      40% |     40%      39%      42% |     44% |     46%      30% |     39%      44% |     37%      43% |     51%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY OPPOSE Compostn     11% |     12%  |     17%        9%       9%  |     18%       8%       7%  |     14%       9% |      7%      13%      13% |     14% |     13%       7% |     11%      11% |      9%      13% |     12%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

STRONGLY OPPOSE Compostn      7% |      7%  |     10%        6%       9%  |     10%       7%       4%  |      7%       7% |      4%       9%       7% |      5% |      7%       8% |      9%       5% |      8%       6% |      8%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      6% |      6%  |      4%        3%       5%  |      5%       2%       6%  |      5%       6% |      4%       6%       7% |      9% |      5%       7% |      5%       4% |      5%       2% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q13C, Q14C, Q15C COMBINED: FAVOR/OPPOSE REQUIRING JUDGES TO REGULARLY 
REVIEW PRISONERS AND RELEASE THOSE WHO HAVE BEEN REHABILITATED.

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

STRONGLY FAVOR Compostn     35% |       43%        36%        31%        26%  |       32%        32%        46%  |       31%  |       40%        29%        34%        37%  |       40%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVOR Compostn     41% |       33%        46%        47%        46%  |       41%        41%        45%  |       39%  |       41%        46%        40%        37%  |       48%
|     |    |  |     |

MOSTLY OPPOSE Compostn     11% |       11%        12%        10%        13%  |       14%        12%         4%  |       15%  |        9%        13%        10%        14%  |        4%
|     |    |  |     |

STRONGLY OPPOSE Compostn      7% |        8%         5%         9%         9%  |        7%        11%         2%  |       12%  |        7%         6%         9%         5%  |        6%
|     |    |  |     |

NS Compostn      6% |        6%         2%         4%         6%  |        5%         4%         3%  |        4%  |        3%         5%         7%         7%  |        1%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q13D, Q14D, Q15D COMBINED: FAVOR/OPPOSE STOPPING THE PRACTICE OF SENDING 
PEOPLE ON PAROLE BACK TO PRISON FOR MINOR, NON-CRIMINAL PAROLE VIOLATIONS.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

STRONGLY FAVOR Compostn     27% |     26%  |     19%       35%      27%  |     19%      34%      27%  |     25%      29% |     31%      27%      22% |     20% |     24%      33% |     26%      27% |     27%      28% |     25%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY FAVOR Compostn     32% |     31%  |     31%       29%      35%  |     35%      31%      34%  |     32%      32% |     32%      31%      32% |     31% |     35%      25% |     32%      34% |     32%      34% |     36%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY OPPOSE Compostn     21% |     22%  |     31%       18%      15%  |     29%      17%      17%  |     22%      21% |     19%      20%      23% |     23% |     24%      14% |     21%      22% |     17%      22% |     23%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

STRONGLY OPPOSE Compostn     13% |     14%  |     13%       13%      17%  |     13%      13%      14%  |     15%      12% |     13%      13%      14% |     14% |     11%      17% |     15%      12% |     18%      12% |     13%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      7% |      7%  |      6%        5%       5%  |      4%       5%       7%  |      7%       7% |      5%       8%       9% |     11% |      5%      10% |      6%       5% |      6%       4% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q13D, Q14D, Q15D COMBINED: FAVOR/OPPOSE STOPPING THE PRACTICE OF SENDING 
PEOPLE ON PAROLE BACK TO PRISON FOR MINOR, NON-CRIMINAL PAROLE VIOLATIONS.

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

STRONGLY FAVOR Compostn     27% |       28%        28%        26%        23%  |       24%        22%        33%  |       27%  |       26%        30%        25%        27%  |       33%
|     |    |  |     |

MOSTLY FAVOR Compostn     32% |       32%        35%        31%        32%  |       31%        39%        33%  |       31%  |       35%        28%        29%        35%  |       32%
|     |    |  |     |

MOSTLY OPPOSE Compostn     21% |       17%        22%        22%        29%  |       26%        21%        14%  |       26%  |       20%        24%        23%        16%  |       26%
|     |    |  |     |

STRONGLY OPPOSE Compostn     13% |       17%        10%        13%        12%  |       14%        14%        15%  |       11%  |       16%        12%        14%        11%  |        6%
|     |    |  |     |

NS Compostn      7% |        6%         3%         8%         4%  |        6%         5%         5%  |        4%  |        3%         6%         8%        10%  |        3%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q17A--A SMARTPHONE WITH INTERNET ACCESS: I'M GOING TO MENTION SOME 
TECHNOLOGY YOU MIGHT USE IN YOUR EVERYDAY LIFE. FOR EACH, PLEASE TELL ME 
IF THIS IS SOMETHING YOU USE FREQUENTLY, OCCASIONALLY, ONCE IN A WHILE, OR 
DO NOT USE.

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FREQUENTLY Compostn     79% |     80%  |     81%       81%      84%  |     84%      82%      80%  |     79%      80% |     92%      85%      61% |     51% |     82%      74% |     79%      87% |     74%      89% |     93%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

OCCASIONALLY Compostn      5% |      5%  |      5%        4%       7%  |      4%       4%       6%  |      5%       4% |      3%       3%       7% |      8% |      4%       5% |      6%       3% |      6%       3% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

ONCE IN A WHILE Compostn      3% |      3%  |      2%        3%       2%  |      2%       3%       3%  |      4%       2% |      0%       3%       6% |      7% |      2%       4% |      3%       3% |      4%       2% |      0%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NEVER Compostn     10% |     10%  |     12%       11%       7%  |     10%      10%      10%  |      9%      11% |      1%       5%      23% |     31% |     11%       9% |     13%       7% |     17%       5% |      5%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      3% |      3%  |      0%        0%   |      0%       0%       0%  |      2%       3% |      3%       3%       3% |      4% |      1%       7% |      0%       0% |  |
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q17A--A SMARTPHONE WITH INTERNET ACCESS: I'M GOING TO MENTION SOME 
TECHNOLOGY YOU MIGHT USE IN YOUR EVERYDAY LIFE. FOR EACH, PLEASE TELL ME 
IF THIS IS SOMETHING YOU USE FREQUENTLY, OCCASIONALLY, ONCE IN A WHILE, OR 
DO NOT USE.

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FREQUENTLY Compostn     79% |       86%        87%        75%        75%  |       81%        78%        90%  |       78%  |       74%        85%        79%        78%  |       91%
|     |    |  |     |

OCCASIONALLY Compostn      5% |        2%         4%         8%         7%  |        3%         6%         3%  |        4%  |        3%         4%         5%         5%  |        4%
|     |    |  |     |

ONCE IN A WHILE Compostn      3% |        1%         4%         4%         4%  |        4%         4%         1%  |        4%  |        5%         2%         4%         2%  |        0%
|     |    |  |     |

NEVER Compostn     10% |       11%         5%        12%        14%  |       12%        11%         6%  |       14%  |       15%         7%         9%        11%  |        4%
|     |    |  |     |

NS Compostn      3% |        0%          1%   |        0%    |        0%  |        2%         2%         4%         5%  |
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q17B--A PERSONAL ASSISTANT DEVICE, ALSO CALLED A SMART SPEAKER, SUCH AS 
ALEXA OR GOOGLE HOME: I'M GOING TO MENTION SOME TECHNOLOGY YOU MIGHT USE 
IN YOUR EVERYDAY LIFE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING YOU 
USE FREQUENTLY, OCCASIONALLY, ONCE I

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FREQUENTLY Compostn     16% |     17%  |     13%       22%      12%  |     16%      19%      14%  |     15%      17% |     16%      19%      13% |     14% |     16%      16% |     13%      20% |     10%      21% |     25%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

OCCASIONALLY Compostn      9% |      9%  |     10%        8%      10%  |      8%      11%       9%  |      8%      10% |     10%      10%       7% |      6% |      8%      11% |     10%       8% |      9%       9% |     11%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

ONCE IN A WHILE Compostn      5% |      4%  |      4%        5%       5%  |      4%       5%       6%  |      5%       4% |      6%       4%       6% |      8% |      5%       6% |      5%       5% |      5%       5% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NEVER Compostn     67% |     66%  |     73%       65%      73%  |     72%      65%      70%  |     70%      65% |     65%      65%      71% |     68% |     71%      61% |     72%      67% |     76%      64% |     58%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      3% |      3%  |      0%        0%   |      0%        1%  |      2%       3% |      3%       3%       3% |      4% |      1%       7% |      0%       0% |      0%       0% |      0%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q17B--A PERSONAL ASSISTANT DEVICE, ALSO CALLED A SMART SPEAKER, SUCH AS 
ALEXA OR GOOGLE HOME: I'M GOING TO MENTION SOME TECHNOLOGY YOU MIGHT USE 
IN YOUR EVERYDAY LIFE. FOR EACH, PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING YOU 
USE FREQUENTLY, OCCASIONALLY, ONCE I

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FREQUENTLY Compostn     16% |       18%        19%        17%        10%  |       15%        19%        19%  |       13%  |       16%        18%        19%        10%  |       27%
|     |    |  |     |

OCCASIONALLY Compostn      9% |        9%        13%         6%         5%  |        9%         8%        11%  |        8%  |        6%         9%         7%        12%  |       15%
|     |    |  |     |

ONCE IN A WHILE Compostn      5% |        4%         5%         5%         7%  |        5%         6%         3%  |        6%  |        5%         3%         6%         6%  |        5%
|     |    |  |     |

NEVER Compostn     67% |       69%        63%        72%        78%  |       71%        67%        68%  |       73%  |       71%        68%        64%        67%  |       54%
|     |    |  |     |

NS Compostn      3% |        0%         1%          0%  |          1%  |  |        2%         2%         4%         5%  |
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q18A--FRIENDS OR FAMILY COMPLAIN ABOUT HOW MUCH TIME I USE MY PHONE: I 
HAVE A COUPLE OF QUESTIONS ABOUT YOUR USE OF YOUR SMARTPHONE FOR PURPOSES 
OTHER THAN PLACING A PHONE CALL, SUCH AS TEXTING, USING APPS, OR SURFING 
THE WEB. FOR EACH OF THE FOLLOWING,

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      835 |     678  |     300       243      148  |     310      266      196  |     423      400 |     198      282      352 |     186 |     607      189 |     424      375 |     223      462 |     231
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FREQUENTLY Compostn      5% |      4%  |      3%        4%      11%  |      6%       6%       4%  |      6%       4% |      8%       4%       3% |      1% |      3%       9% |      7%       3% |      6%       6% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

OCCASIONALLY Compostn     10% |     11%  |     10%       10%      11%  |     11%      13%       9%  |     10%      10% |     14%      10%       7% |      6% |     11%       9% |     11%      11% |      9%      13% |     12%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

ONCE IN A WHILE Compostn     15% |     13%  |     14%       13%      19%  |     15%      16%      13%  |     12%      17% |     21%      14%       9% |      8% |     16%      14% |     15%      14% |     16%      14% |     15%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NEVER Compostn     68% |     69%  |     72%       72%      58%  |     68%      64%      74%  |     70%      66% |     55%      69%      79% |     82% |     67%      68% |     67%      70% |     68%      67% |     66%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      2% |      2%  |      1%        1%   |      1%       1%       0%  |      2%       2% |      2%       3%       2% |      2% |      3%       1% |      0%       1% |      0%       0% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q18A--FRIENDS OR FAMILY COMPLAIN ABOUT HOW MUCH TIME I USE MY PHONE: I 
HAVE A COUPLE OF QUESTIONS ABOUT YOUR USE OF YOUR SMARTPHONE FOR PURPOSES 
OTHER THAN PLACING A PHONE CALL, SUCH AS TEXTING, USING APPS, OR SURFING 
THE WEB. FOR EACH OF THE FOLLOWING,

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      835 |       268        228        128        176  |       430        133        160  |       219  |       143        201        295        196  |        98
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FREQUENTLY Compostn      5% |        7%         3%         4%         7%  |        3%         6%         9%  |        4%  |        3%         4%         6%         7%  |        3%
|     |    |  |     |

OCCASIONALLY Compostn     10% |       12%         7%        16%         9%  |       11%         9%        11%  |       11%  |        9%        11%        11%        10%  |       10%
|     |    |  |     |

ONCE IN A WHILE Compostn     15% |       13%        19%        17%        12%  |       18%        11%        14%  |       18%  |       15%        13%        16%        15%  |       27%
|     |    |  |     |

NEVER Compostn     68% |       67%        71%        60%        71%  |       67%        71%        66%  |       67%  |       72%        69%        67%        66%  |       60%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        1%          3%         0%  |        1%         2%   |        0%  |        1%         3%         2%         2%  |
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q18B--I USE MY PHONE TO AVOID INTERACTING WITH FRIENDS AND FAMILY IN THE 
ROOM: I HAVE A COUPLE OF QUESTIONS ABOUT YOUR USE OF YOUR SMARTPHONE FOR 
PURPOSES OTHER THAN PLACING A PHONE CALL, SUCH AS TEXTING, USING APPS, OR 
SURFING THE WEB. FOR EACH OF THE F

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      835 |     678  |     300       243      148  |     310      266      196  |     423      400 |     198      282      352 |     186 |     607      189 |     424      375 |     223      462 |     231
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FREQUENTLY Compostn      6% |      5%  |      3%        2%      12%  |      5%       8%       4%  |      6%       6% |     10%       3%       4% |      4% |      4%      11% |      8%       3% |     11%       3% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

OCCASIONALLY Compostn      8% |      7%  |      4%        7%      12%  |      5%       9%      10%  |      5%      10% |     14%       6%       3% |      3% |      8%       8% |      9%       7% |     15%       5% |      4%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

ONCE IN A WHILE Compostn     12% |     12%  |      7%       16%      16%  |      5%      19%      13%  |     10%      13% |     18%      10%       6% |      6% |     11%      12% |     11%      14% |     12%      12% |     12%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NEVER Compostn     74% |     75%  |     85%       74%      60%  |     83%      64%      74%  |     78%      69% |     56%      80%      86% |     86% |     76%      69% |     72%      76% |     62%      79% |     81%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      1% |      1%  |        1%   |      1%       1%   |      1%       2% |      2%       1%       1% |      1% |      2%       0% |      0%       1% |      0%       0% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q18B--I USE MY PHONE TO AVOID INTERACTING WITH FRIENDS AND FAMILY IN THE 
ROOM: I HAVE A COUPLE OF QUESTIONS ABOUT YOUR USE OF YOUR SMARTPHONE FOR 
PURPOSES OTHER THAN PLACING A PHONE CALL, SUCH AS TEXTING, USING APPS, OR 
SURFING THE WEB. FOR EACH OF THE F

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      835 |       268        228        128        176  |       430        133        160  |       219  |       143        201        295        196  |        98
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FREQUENTLY Compostn      6% |        5%         5%        10%         5%  |        5%        10%         4%  |        5%  |        6%         8%         6%         3%  |        5%
|     |    |  |     |

OCCASIONALLY Compostn      8% |        8%         6%        11%         7%  |        6%         9%        12%  |        7%  |        4%         8%         6%        12%  |        8%
|     |    |  |     |

ONCE IN A WHILE Compostn     12% |       16%        15%        10%         3%  |       11%         8%        18%  |       11%  |       13%         9%        12%        13%  |       16%
|     |    |  |     |

NEVER Compostn     74% |       71%        74%        67%        84%  |       77%        72%        65%  |       77%  |       75%        74%        75%        70%  |       71%
|     |    |  |     |

NS Compostn      1% |        0%          2%         0%  |        1%         0%   |        0%  |        1%         2%         1%         1%  |
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q18C--USING MY PHONE HAS HAD NEGATIVE AFFECTS ON CLOSE RELATIONSHIPS: I 
HAVE A COUPLE OF QUESTIONS ABOUT YOUR USE OF YOUR SMARTPHONE FOR PURPOSES 
OTHER THAN PLACING A PHONE CALL, SUCH AS TEXTING, USING APPS, OR SURFING 
THE WEB. FOR EACH OF THE FOLLOWING,

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      835 |     678  |     300       243      148  |     310      266      196  |     423      400 |     198      282      352 |     186 |     607      189 |     424      375 |     223      462 |     231
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FREQUENTLY Compostn      4% |      4%  |      4%        2%       8%  |      4%       3%       4%  |      3%       5% |      7%       3%       3% |      2% |      3%       6% |      6%       1% |      4%       4% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

OCCASIONALLY Compostn      9% |     10%  |      8%        7%       9%  |      9%      12%       8%  |      9%       9% |     12%       9%       6% |      2% |     10%       9% |      9%      10% |     10%      10% |     11%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

ONCE IN A WHILE Compostn     15% |     15%  |     14%       15%      15%  |     16%      14%      13%  |     13%      18% |     22%      15%       9% |     10% |     16%      14% |     16%      14% |     19%      14% |     17%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NEVER Compostn     69% |     69%  |     73%       74%      67%  |     70%      70%      73%  |     72%      67% |     58%      71%      80% |     82% |     68%      70% |     68%      74% |     65%      71% |     70%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      2% |      2%  |      1%        1%   |      0%       1%       1%  |      2%       1% |      1%       2%       3% |      4% |      2%       1% |      1%       1% |      1%       0% |      1%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q18C--USING MY PHONE HAS HAD NEGATIVE AFFECTS ON CLOSE RELATIONSHIPS: I 
HAVE A COUPLE OF QUESTIONS ABOUT YOUR USE OF YOUR SMARTPHONE FOR PURPOSES 
OTHER THAN PLACING A PHONE CALL, SUCH AS TEXTING, USING APPS, OR SURFING 
THE WEB. FOR EACH OF THE FOLLOWING,

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      835 |       268        228        128        176  |       430        133        160  |       219  |       143        201        295        196  |        98
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FREQUENTLY Compostn      4% |        4%         3%         4%         5%  |        5%         2%         6%  |        3%  |        1%         2%         5%         7%  |        4%
|     |    |  |     |

OCCASIONALLY Compostn      9% |       11%        10%         8%         8%  |       11%         9%         8%  |       12%  |        7%        10%        10%         8%  |       12%
|     |    |  |     |

ONCE IN A WHILE Compostn     15% |       17%        16%        18%        12%  |       14%        17%        18%  |       12%  |       16%        17%        12%        18%  |       14%
|     |    |  |     |

NEVER Compostn     69% |       68%        70%        68%        75%  |       69%        70%        69%  |       72%  |       74%        70%        70%        65%  |       70%
|     |    |  |     |

NS Compostn      2% |        1%         0%         2%         1%  |        1%         2%   |        1%  |        2%         1%         3%         2%  |
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q18D--USING MY PHONE HAS HAD POSITIVE EFFECTS ON MY CLOSE RELATIONSHIPS: I 
HAVE A COUPLE OF QUESTIONS ABOUT YOUR USE OF YOUR SMARTPHONE FOR PURPOSES 
OTHER THAN PLACING A PHONE CALL, SUCH AS TEXTING, USING APPS, OR SURFING 
THE WEB. FOR EACH OF THE FOLLOWI

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      835 |     678  |     300       243      148  |     310      266      196  |     423      400 |     198      282      352 |     186 |     607      189 |     424      375 |     223      462 |     231
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

FREQUENTLY Compostn     34% |     35%  |     29%       36%      38%  |     29%      41%      34%  |     30%      38% |     41%      31%      31% |     34% |     31%      42% |     36%      33% |     45%      31% |     28%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

OCCASIONALLY Compostn     22% |     21%  |     21%       28%      21%  |     20%      26%      22%  |     18%      27% |     27%      22%      18% |     21% |     25%      18% |     21%      25% |     23%      25% |     25%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

ONCE IN A WHILE Compostn     13% |     14%  |     15%       13%      12%  |     17%      10%      11%  |     15%      11% |     13%      12%      14% |     12% |     13%      12% |     14%      12% |     11%      12% |     13%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NEVER Compostn     27% |     27%  |     32%       23%      26%  |     32%      21%      29%  |     34%      21% |     16%      31%      33% |     29% |     28%      25% |     27%      27% |     18%      30% |     33%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      3% |      3%  |      3%        1%       3%  |      1%       2%       4%  |      3%       3% |      3%       4%       3% |      3% |      3%       3% |      3%       2% |      3%       2% |      2%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q18D--USING MY PHONE HAS HAD POSITIVE EFFECTS ON MY CLOSE RELATIONSHIPS: I 
HAVE A COUPLE OF QUESTIONS ABOUT YOUR USE OF YOUR SMARTPHONE FOR PURPOSES 
OTHER THAN PLACING A PHONE CALL, SUCH AS TEXTING, USING APPS, OR SURFING 
THE WEB. FOR EACH OF THE FOLLOWI

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      835 |       268        228        128        176  |       430        133        160  |       219  |       143        201        295        196  |        98
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

FREQUENTLY Compostn     34% |       40%        29%        37%        33%  |       34%        33%        39%  |       35%  |       36%        35%        33%        33%  |       36%
|     |    |  |     |

OCCASIONALLY Compostn     22% |       20%        27%        25%        21%  |       21%        28%        26%  |       21%  |       23%        21%        23%        23%  |       32%
|     |    |  |     |

ONCE IN A WHILE Compostn     13% |       10%        16%        13%        13%  |       14%         8%        11%  |       14%  |        7%        15%        11%        19%  |       11%
|     |    |  |     |

NEVER Compostn     27% |       26%        26%        22%        33%  |       29%        29%        20%  |       29%  |       32%        27%        30%        20%  |       20%
|     |    |  |     |

NS Compostn      3% |        4%         2%         3%   |        1%         2%         4%  |        1%  |        3%         3%         3%         4%  |        2%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q19A--I CARRY ON CONVERSATIONS WITH MY SMART SPEAKER: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING, PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING THAT HAPPENS IN YOUR LIFE 
FREQUENTLY, OCCASIONALLY, ONCE IN A WHILE, OR NEVER.

|  2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE |  RACE |  EDU |  INC
Total | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <55  55+ | WHT  NON |<COLL  COLL |<$75K  $75K+ 

| |   |  |  |  |   DEG   DEG+ |  

Total Unweighted Respondents      284 |       236  |        99        101         65  |       132        146  |       161        123  |       198         71  |       140        128  |        97        138
WGT Compostn    100% |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%       100%  |      100%       100%  |      100%       100%  |      100%       100%  |      100%       100%

FREQUENTLY Compostn      8% |        9%  |        8%        10%         5%  |        9%         7%  |        7%        10%  |        8%        10%  |        9%         7%  |       11%         6%
|  |    |   |   |   |   |  

OCCASIONALLY Compostn     14% |       15%  |        9%        20%        13%  |       13%        16%  |       12%        19%  |       13%        18%  |       14%        15%  |       15%        15%
|  |    |   |   |   |   |  

ONCE IN A WHILE Compostn     13% |       13%  |       16%        10%        15%  |       11%        15%  |       14%        12%  |       14%        13%  |       11%        16%  |       14%        12%
|  |    |   |   |   |   |  

NEVER Compostn     59% |       59%  |       66%        57%        64%  |       63%        57%  |       61%        54%  |       60%        55%  |       64%        60%  |       58%        65%
|  |    |   |   |   |   |  

NS Compostn      5% |        4%  |        1%         3%         3%  |        3%         5%  |        5%         5%  |        5%         5%  |        2%         2%  |        2%         2%
|  |    |   |   |   |   |  



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q19B--MY SMART SPEAKER MAKES ME MORE EFFICIENT IN DOING TASKS: FOR EACH OF 
THE FOLLOWING, PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING THAT HAPPENS IN YOUR 
LIFE FREQUENTLY, OCCASIONALLY, ONCE IN A WHILE, OR NEVER.

|  2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE |  RACE |  EDU |  INC
Total | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <55  55+ | WHT  NON |<COLL  COLL |<$75K  $75K+ 

| |   |  |  |  |   DEG   DEG+ |  

Total Unweighted Respondents      284 |       236  |        99        101         65  |       132        146  |       161        123  |       198         71  |       140        128  |        97        138
WGT Compostn    100% |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%       100%  |      100%       100%  |      100%       100%  |      100%       100%  |      100%       100%

FREQUENTLY Compostn     24% |       26%  |       24%        24%        27%  |       24%        26%  |       27%        18%  |       25%        24%  |       27%        23%  |       25%        27%
|  |    |   |   |   |   |  

OCCASIONALLY Compostn     23% |       24%  |       26%        26%        17%  |       25%        20%  |       25%        16%  |       24%        21%  |       24%        23%  |       20%        23%
|  |    |   |   |   |   |  

ONCE IN A WHILE Compostn     16% |       15%  |       11%        17%        21%  |       14%        17%  |       16%        16%  |       15%        18%  |       13%        19%  |       16%        16%
|  |    |   |   |   |   |  

NEVER Compostn     33% |       31%  |       39%        30%        35%  |       35%        33%  |       28%        46%  |       32%        33%  |       35%        34%  |       36%        33%
|  |    |   |   |   |   |  

NS Compostn      4% |        3%  |        1%         3%   |        3%         4%  |        4%         4%  |        4%         4%  |        2%         1%  |        2%         1%
|  |    |   |   |   |   |  



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q19C--I GET FRUSTRATED WITH MY SMART SPEAKER: FOR EACH OF THE FOLLOWING, 
PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING THAT HAPPENS IN YOUR LIFE FREQUENTLY, 
OCCASIONALLY, ONCE IN A WHILE, OR NEVER.

|  2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE |  RACE |  EDU |  INC
Total | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <55  55+ | WHT  NON |<COLL  COLL |<$75K  $75K+ 

| |   |  |  |  |   DEG   DEG+ |  

Total Unweighted Respondents      284 |       236  |        99        101         65  |       132        146  |       161        123  |       198         71  |       140        128  |        97        138
WGT Compostn    100% |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%       100%  |      100%       100%  |      100%       100%  |      100%       100%  |      100%       100%

FREQUENTLY Compostn     12% |       11%  |       12%        11%        17%  |       13%        12%  |       14%         8%  |       13%        12%  |       13%        13%  |        9%        15%
|  |    |   |   |   |   |  

OCCASIONALLY Compostn     21% |       22%  |       25%        22%        18%  |       15%        26%  |       23%        15%  |       23%        19%  |       15%        29%  |       23%        23%
|  |    |   |   |   |   |  

ONCE IN A WHILE Compostn     20% |       20%  |       18%        20%        17%  |       20%        19%  |       20%        18%  |       20%        18%  |       19%        19%  |       14%        22%
|  |    |   |   |   |   |  

NEVER Compostn     42% |       43%  |       41%        43%        48%  |       48%        39%  |       39%        51%  |       40%        47%  |       51%        36%  |       49%        38%
|  |    |   |   |   |   |  

NS Compostn      5% |        5%  |        4%         3%   |        4%         5%  |        4%         8%  |        5%         5%  |        2%         3%  |        4%         2%
|  |    |   |   |   |   |  



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q19D--I FIND MY SMART SPEAKER ENJOYABLE AND EVEN CHARMING: FOR EACH OF THE 
FOLLOWING, PLEASE TELL ME IF THIS IS SOMETHING THAT HAPPENS IN YOUR LIFE 
FREQUENTLY, OCCASIONALLY, ONCE IN A WHILE, OR NEVER.

|  2020 |  PARTY ID |  SEX |  AGE |  RACE |  EDU |  INC
Total | LV |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <55  55+ | WHT  NON |<COLL  COLL |<$75K  $75K+ 

| |   |  |  |  |   DEG   DEG+ |  

Total Unweighted Respondents      284 |       236  |        99        101         65  |       132        146  |       161        123  |       198         71  |       140        128  |        97        138
WGT Compostn    100% |      100%  |      100%       100%       100%  |      100%       100%  |      100%       100%  |      100%       100%  |      100%       100%  |      100%       100%

FREQUENTLY Compostn     18% |       17%  |       18%        20%        12%  |       16%        20%  |       18%        17%  |       19%        17%  |       18%        17%  |       19%        19%
|  |    |   |   |   |   |  

OCCASIONALLY Compostn     28% |       30%  |       33%        29%        25%  |       27%        30%  |       33%        18%  |       30%        29%  |       29%        31%  |       28%        32%
|  |    |   |   |   |   |  

ONCE IN A WHILE Compostn     16% |       16%  |       15%        18%        20%  |       14%        18%  |       15%        18%  |       16%        14%  |       18%        15%  |       18%        15%
|  |    |   |   |   |   |  

NEVER Compostn     34% |       35%  |       33%        32%        42%  |       40%        30%  |       31%        42%  |       31%        36%  |       34%        37%  |       35%        32%
|  |    |   |   |   |   |  

NS Compostn      4% |        3%  |        1%         0%         1%  |        3%         2%  |        3%         4%  |        3%         4%  |        0%         1%  |         1%
|  |    |   |   |   |   |  



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q20--ABOUT HOW OFTEN DO YOU INTERACT WITH IMMIGRANTS IN YOUR DAILY LIFE?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

EVERY DAY Compostn     31% |     31%  |     27%       37%      35%  |     21%      38%      38%  |     34%      29% |     31%      35%      27% |     16% |     24%      45% |     30%      36% |     28%      39% |     40%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOST DAYS Compostn     15% |     15%  |     17%       14%      14%  |     18%      13%      17%  |     16%      14% |     19%      17%      10% |     12% |     17%      10% |     14%      18% |     18%      14% |     18%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

SEVERAL TIMES A MONTH Compostn     17% |     17%  |     20%       15%      18%  |     21%      17%      15%  |     17%      17% |     16%      16%      17% |     16% |     19%      12% |     17%      18% |     17%      18% |     20%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

LESS THAN ONCE A MONTH Compostn     14% |     16%  |     16%       19%      10%  |     17%      16%      12%  |     13%      15% |     12%      14%      17% |     20% |     17%      10% |     16%      15% |     13%      15% |     13%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

POSSIBLY NEVER Compostn     15% |     14%  |     18%       12%      18%  |     20%      12%      12%  |     13%      17% |     14%      10%      22% |     28% |     17%      13% |     20%       9% |     20%      10% |      6%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn      7% |      6%  |      2%        4%       6%  |      3%       4%       6%  |      6%       7% |      7%       8%       7% |      9% |      5%      11% |      4%       4% |      4%       4% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q20--ABOUT HOW OFTEN DO YOU INTERACT WITH IMMIGRANTS IN YOUR DAILY LIFE?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

EVERY DAY Compostn     31% |       36%        41%        28%        20%  |       31%        29%        37%  |       29%  |       38%        25%        31%        33%  |       32%
|     |    |  |     |

MOST DAYS Compostn     15% |       21%        13%        14%        12%  |       14%        14%        22%  |       14%  |       11%        18%        15%        15%  |       17%
|     |    |  |     |

SEVERAL TIMES A MONTH Compostn     17% |       17%        18%        14%        21%  |       17%        20%        16%  |       17%  |       16%        17%        16%        16%  |       24%
|     |    |  |     |

LESS THAN ONCE A MONTH Compostn     14% |       11%        14%        18%        21%  |       16%        14%        16%  |       16%  |       17%        17%        10%        16%  |       16%
|     |    |  |     |

POSSIBLY NEVER Compostn     15% |       11%        11%        18%        25%  |       18%        19%         7%  |       21%  |       12%        15%        19%        12%  |        9%
|     |    |  |     |

NS Compostn      7% |        5%         2%         8%         1%  |        4%         5%         2%  |        4%  |        6%         7%         9%         7%  |        2%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q21--WHEN IT COMES TO THE IMPACT IMMIGRANTS HAVE ON AMERICAN CULTURE, DO 
YOU THINK IMMIGRANTS MOSTLY ENRICH AMERICAN CULTURE OR ARE MOSTLY A THREAT 
TO AMERICAN CULTURE?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

MOSTLY ENRICH AMERICAN Compostn     70% |     71%  |     54%       89%      78%  |     59%      90%      74%  |     70%      72% |     74%      72%      65% |     61% |     70%      72% |     70%      80% |     70%      80% |     81%
CULTURE |  |    |    |  |   | |  |  |  |
MOSTLY A THREAT TO Compostn     12% |     14%  |     23%        6%      11%  |     23%       6%      11%  |     12%      12% |     10%      11%      16% |     17% |     13%      12% |     16%       9% |     16%      12% |      9%
AMERICAN CULTURE |  |    |    |  |   | |  |  |  |
NS Compostn     17% |     16%  |     23%        5%      12%  |     18%       4%      15%  |     18%      15% |     16%      16%      19% |     22% |     17%      16% |     14%      11% |     15%       9% |     10%

|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q21--WHEN IT COMES TO THE IMPACT IMMIGRANTS HAVE ON AMERICAN CULTURE, DO 
YOU THINK IMMIGRANTS MOSTLY ENRICH AMERICAN CULTURE OR ARE MOSTLY A THREAT 
TO AMERICAN CULTURE?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

MOSTLY ENRICH AMERICAN Compostn     70% |       76%        78%        78%        66%  |       68%        79%        87%  |       65%  |       71%        70%        69%        72%  |       78%
CULTURE |     |    |  |     |
MOSTLY A THREAT TO Compostn     12% |       12%        10%        12%        19%  |       17%         9%         9%  |       18%  |       11%        13%        13%        12%  |       10%
AMERICAN CULTURE |     |    |  |     |
NS Compostn     17% |       12%        12%        10%        14%  |       16%        13%         4%  |       17%  |       18%        17%        18%        16%  |       11%

|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q22--WHEN IT COMES TO THE IMPACT IMMIGRANTS HAVE ON THE AMERICAN ECONOMY, 
DO YOU THINK IMMIGRANTS HAVE A MOSTLY POSITIVE EFFECT OR A MOSTLY NEGATIVE 
EFFECT ON THE AMERICAN ECONOMY?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

MOSTLY POSITIVE Compostn     61% |     60%  |     39%       84%      72%  |     44%      82%      71%  |     61%      62% |     72%      58%      54% |     53% |     58%      66% |     59%      72% |     58%      70% |     68%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

MOSTLY NEGATIVE Compostn     22% |     22%  |     40%       10%      20%  |     40%      11%      17%  |     21%      23% |     15%      21%      29% |     30% |     25%      18% |     27%      18% |     30%      20% |     21%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     17% |     17%  |     21%        6%       8%  |     16%       7%      13%  |     18%      16% |     12%      21%      17% |     18% |     17%      16% |     14%      10% |     13%      10% |     12%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q22--WHEN IT COMES TO THE IMPACT IMMIGRANTS HAVE ON THE AMERICAN ECONOMY, 
DO YOU THINK IMMIGRANTS HAVE A MOSTLY POSITIVE EFFECT OR A MOSTLY NEGATIVE 
EFFECT ON THE AMERICAN ECONOMY?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

MOSTLY POSITIVE Compostn     61% |       67%        70%        63%        54%  |       60%        64%        79%  |       57%  |       64%        58%        60%        63%  |       73%
|     |    |  |     |

MOSTLY NEGATIVE Compostn     22% |       19%        20%        23%        34%  |       26%        24%        15%  |       28%  |       20%        23%        23%        20%  |       16%
|     |    |  |     |

NS Compostn     17% |       13%        10%        14%        13%  |       15%        12%         6%  |       15%  |       15%        18%        18%        18%  |       11%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q23--DO YOU THINK PRESIDENT TRUMP SHOULD OR SHOULD NOT BE IMPEACHED AND 
REMOVED FROM OFFICE?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

SHOULD BE REMOVED Compostn     42% |     44%  |      4%       85%      46%  |      9%      83%      37%  |     34%      51% |     45%      39%      41% |     40% |     37%      52% |     41%      48% |     45%      44% |     42%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

SHOULD NOT BE REMOVED Compostn     44% |     45%  |     93%        8%      38%  |     87%      11%      44%  |     53%      37% |     39%      45%      49% |     48% |     54%      26% |     51%      43% |     48%      47% |     50%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     14% |     11%  |      3%        8%      15%  |      4%       6%      18%  |     13%      13% |     16%      16%      10% |     11% |     10%      22% |      9%       9% |      7%       9% |      8%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q23--DO YOU THINK PRESIDENT TRUMP SHOULD OR SHOULD NOT BE IMPEACHED AND 
REMOVED FROM OFFICE?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

SHOULD BE REMOVED Compostn     42% |       52%        48%        38%        29%  |       37%        45%        62%  |       32%  |       54%        39%        36%        44%  |       57%
|     |    |  |     |

SHOULD NOT BE REMOVED Compostn     44% |       39%        43%        52%        63%  |       56%        48%        27%  |       61%  |       39%        46%        49%        41%  |       38%
|     |    |  |     |

NS Compostn     14% |        8%         9%        10%         9%  |        7%         7%        12%  |        7%  |        7%        15%        15%        16%  |        5%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q24--DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE DECISION OF THE HOUSE OF 
REPRESENTATIVES TO OPEN AN IMPEACHMENT INQUIRY INTO PRESIDENT TRUMP?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

AGREE Compostn     48% |     50%  |      8%       94%      52%  |     12%      88%      52%  |     42%      54% |     53%      45%      46% |     45% |     42%      59% |     45%      57% |     51%      51% |     48%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

DISAGREE Compostn     42% |     42%  |     88%        5%      37%  |     82%      10%      43%  |     48%      38% |     37%      43%      46% |     47% |     50%      26% |     48%      39% |     44%      45% |     49%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     10% |      8%  |      4%        1%      11%  |      6%       2%       5%  |     10%       8% |     10%      11%       8% |      8% |      8%      15% |      6%       3% |      5%       4% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q24--DO YOU AGREE OR DISAGREE WITH THE DECISION OF THE HOUSE OF 
REPRESENTATIVES TO OPEN AN IMPEACHMENT INQUIRY INTO PRESIDENT TRUMP?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

AGREE Compostn     48% |       58%        54%        46%        36%  |       42%        51%        68%  |       36%  |       61%        45%        39%        52%  |       59%
|     |    |  |     |

DISAGREE Compostn     42% |       38%        40%        47%        60%  |       54%        46%        25%  |       59%  |       34%        43%        50%        37%  |       37%
|     |    |  |     |

NS Compostn     10% |        4%         5%         7%         4%  |        5%         3%         6%  |        5%  |        5%        12%        11%        11%  |        3%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q25--IS IT OKAY WITH YOU OR NOT OKAY FOR POLITICAL CANDIDATES IN THE U.S. 
TO ASK FOR ASSISTANCE FROM A FOREIGN GOVERNMENT TO HELP THEM WIN AN 
ELECTION?

| 2020 |  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total | LV |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

| |   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents     1003 |     806  |     356       286      164  |     361      309      230  |     491      495 |     207      309      483 |     285 |     730      228 |     517      413 |     293      496 |     243
WGT Compostn    100% |   100%  |   100%      100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100% |   100%     100%     100% |   100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%     100% |   100%

OKAY Compostn      7% |      7%  |     11%        3%      15%  |     11%       5%       7%  |      8%       7% |     11%       7%       5% |      5% |      7%       8% |      8%       9% |     11%       7% |      8%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NOT OKAY Compostn     81% |     84%  |     79%       97%      79%  |     81%      93%      85%  |     82%      81% |     80%      80%      84% |     84% |     84%      79% |     86%      86% |     83%      88% |     89%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |

NS Compostn     11% |      9%  |     10%        0%       7%  |      8%       3%       8%  |     10%      11% |      9%      13%      11% |     11% |      9%      14% |      6%       5% |      6%       4% |      3%
|  |    |    |  |   | |  |  |  |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Q25--IS IT OKAY WITH YOU OR NOT OKAY FOR POLITICAL CANDIDATES IN THE U.S. 
TO ASK FOR ASSISTANCE FROM A FOREIGN GOVERNMENT TO HELP THEM WIN AN 
ELECTION?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents     1003 |       312        248        157        215  |       510        159        174  |       268  |       181        234        347        241  |       106
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

OKAY Compostn      7% |        8%        11%         5%         5%  |        9%         9%         6%  |        8%  |        7%         4%        12%         5%  |       10%
|     |    |  |     |

NOT OKAY Compostn     81% |       86%        84%        89%        87%  |       85%        83%        92%  |       85%  |       88%        85%        75%        82%  |       84%
|     |    |  |     |

NS Compostn     11% |        5%         5%         6%         8%  |        6%         8%         2%  |        7%  |        5%        11%        13%        13%  |        6%
|     |    |  |     |



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Base: 2020 LIKELY VOTERS

Q3--IF A VOTE FOR PRESIDENT OF THE UNITED STATES WERE HELD TODAY, WOULD 
YOU DEFINITELY VOTE TO RE-ELECT PRESIDENT TRUMP, CONSIDER SOMEONE ELSE, OR 
DEFINITELY VOTE TO ELECT SOMEONE ELSE, OR WOULD YOU NOT VOTE?

|  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      806 |      326        268        58  |     316      259      164  |     378      419  |     126      262      415  |     248  |     620      150  |     390      364  |     216      428  |     216
WGT Compostn    100% |     100%       100%      100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%  |   100%

DEF VOTE TO RE-ELECT TRUMPCompostn     38% |      84%         3%       24%  |     78%       3%      26%  |     47%      29%  |     27%      37%      45%  |     45%  |     45%      18%  |     43%      30%  |     35%      39%  |     43%
|    |    |   |    |  |   |   |   |

CONSIDER SOMEONE ELSE Compostn     13% |       9%         9%       15%  |     12%       9%      20%  |     11%      14%  |     18%      11%      11%  |     13%  |     13%      12%  |     14%      13%  |     15%      11%  |     10%
|    |    |   |    |  |   |   |   |

DEFINITELY VOTE TO ELECT Compostn     47% |       2%        88%       55%  |      8%      86%      51%  |     39%      54%  |     54%      47%      42%  |     39%  |     40%      66%  |     41%      53%  |     48%      48%  |     45%
SOMEONE ELSE |    |    |   |    |  |   |   |   |
WOULD NOT VOTE Compostn      0% |       0%         1%  |       0%       1%  |      1%   |      1%        1%  |      1%  |      0%       1%  |       1%  |      0%       0%  |      1%

|    |    |   |    |  |   |   |   |
NS Compostn      2% |       4%         5%  |      3%       1%       2%  |      2%       2%  |      1%       4%       1%  |      2%  |      2%       4%  |      2%       3%  |      2%       2%  |      0%

|    |    |   |    |  |   |   |   |

Among Likely Voters in the 2020 General Election Only



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Base: 2020 LIKELY VOTERS

Q3--IF A VOTE FOR PRESIDENT OF THE UNITED STATES WERE HELD TODAY, WOULD 
YOU DEFINITELY VOTE TO RE-ELECT PRESIDENT TRUMP, CONSIDER SOMEONE ELSE, OR 
DEFINITELY VOTE TO ELECT SOMEONE ELSE, OR WOULD YOU NOT VOTE?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      806 |       259        206        125        165  |       424        129        136  |       221  |       151        191        276        188  |        95
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

DEF VOTE TO RE-ELECT TRUMPCompostn     38% |       31%        32%        38%        54%  |       45%        40%        21%  |       55%  |       29%        40%        44%        34%  |       26%
|     |    |  |     |

CONSIDER SOMEONE ELSE Compostn     13% |       12%        14%        18%        10%  |       15%        10%         8%  |       15%  |       12%        13%        12%        13%  |       12%
|     |    |  |     |

DEFINITELY VOTE TO ELECT Compostn     47% |       53%        51%        42%        35%  |       37%        47%        68%  |       27%  |       58%        44%        39%        51%  |       59%
SOMEONE ELSE |     |    |  |     |
WOULD NOT VOTE Compostn      0% |        0%         1%    |        1%          1%  |        0%  |         1%         1%   |

|     |    |  |     |
NS Compostn      2% |        3%         2%         2%         1%  |        3%         3%         2%  |        3%  |        1%         2%         4%         2%  |        3%

|     |    |  |     |

Among Likely Voters in the 2020 General Election Only



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Base: 2020 LIKELY VOTERS

Q4--HOW IMPORTANT WOULD YOU SAY IT IS TO YOU PERSONALLY TO BE ENGAGED IN 
CAMPAIGN AND ELECTION ACTIVITIES OTHER THAN VOTING FOR THE 2020 
PRESIDENTIAL ELECTION?

|  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      806 |      326        268        58  |     316      259      164  |     378      419  |     126      262      415  |     248  |     620      150  |     390      364  |     216      428  |     216
WGT Compostn    100% |     100%       100%      100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%  |   100%

VY/FAIR IMP Compostn     56% |      50%        64%       59%  |     48%      69%      51%  |     53%      59%  |     60%      54%      56%  |     56%  |     57%      58%  |     58%      54%  |     60%      55%  |     50%
|    |    |   |    |  |   |   |   |

SMWT/NOT IMP Compostn     43% |      49%        36%       39%  |     52%      31%      48%  |     46%      40%  |     39%      46%      42%  |     41%  |     43%      41%  |     40%      46%  |     39%      44%  |     50%
|    |    |   |    |  |   |   |   |

NS Compostn      1% |       1%         0%        2%  |      1%       1%       1%  |      0%       1%  |      1%        2%  |      3%  |      1%       1%  |      1%       1%  |      1%       0%  |      0%
|    |    |   |    |  |   |   |   |

Among Likely Voters in the 2020 General Election Only



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Base: 2020 LIKELY VOTERS

Q4--HOW IMPORTANT WOULD YOU SAY IT IS TO YOU PERSONALLY TO BE ENGAGED IN 
CAMPAIGN AND ELECTION ACTIVITIES OTHER THAN VOTING FOR THE 2020 
PRESIDENTIAL ELECTION?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      806 |       259        206        125        165  |       424        129        136  |       221  |       151        191        276        188  |        95
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VY/FAIR IMP Compostn     56% |       55%        56%        58%        56%  |       58%        48%        58%  |       57%  |       52%        56%        60%        54%  |       58%
|     |    |  |     |

SMWT/NOT IMP Compostn     43% |       43%        44%        42%        42%  |       42%        50%        42%  |       41%  |       47%        43%        39%        44%  |       42%
|     |    |  |     |

NS Compostn      1% |        1%         1%          2%  |        1%         1%   |        1%  |        1%         1%         1%         1%  |        1%
|     |    |  |     |

Among Likely Voters in the 2020 General Election Only



2201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 20192201: GRINNELL COLLEGE NATIONAL POLL  Oct 2019

Base: 2020 LIKELY VOTERS

Q4--HOW IMPORTANT WOULD YOU SAY IT IS TO YOU PERSONALLY TO BE ENGAGED IN 
CAMPAIGN AND ELECTION ACTIVITIES OTHER THAN VOTING FOR THE 2020 
PRESIDENTIAL ELECTION?

|  VOTED 2016 |  PARTY ID |  SEX |  AGE | SNRS |  RACE |  EDU |  INC |  INC
Total |TRUMP  CLINTON  DIDN'T |REP+LN  DEM+LN  IND | M  F | <35  35-54  55+ | 65+ |WHT  NON |<COLL  COLL |<$50K  $50K+ |$100K+ 

|   |   |  |   | |  |  DEG   DEG+ |  |

Total Unweighted Respondents      806 |      326        268        58  |     316      259      164  |     378      419  |     126      262      415  |     248  |     620      150  |     390      364  |     216      428  |     216
WGT Compostn    100% |     100%       100%      100%  |   100%     100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%     100%  |   100%  |   100%     100%  |   100%     100%  |   100%     100%  |   100%

VERY IMPORTANT Compostn     38% |      34%        48%       29%  |     28%      50%      36%  |     37%      39%  |     33%      39%      41%  |     41%  |     37%      43%  |     38%      39%  |     42%      37%  |     35%
|    |    |   |    |  |   |   |   |

FAIRLY IMPORTANT Compostn     18% |      16%        16%       30%  |     20%      19%      15%  |     16%      19%  |     27%      15%      16%  |     14%  |     20%      15%  |     21%      15%  |     17%      18%  |     15%
|    |    |   |    |  |   |   |   |

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn     19% |      23%        19%        7%  |     23%      16%      21%  |     20%      18%  |     20%      17%      21%  |     24%  |     20%      16%  |     16%      22%  |     18%      20%  |     24%
|    |    |   |    |  |   |   |   |

NOT THAT IMPORTANT Compostn     24% |      25%        16%       32%  |     29%      15%      27%  |     26%      22%  |     19%      29%      21%  |     17%  |     22%      25%  |     24%      23%  |     21%      24%  |     26%
|    |    |   |    |  |   |   |   |

NS Compostn      1% |       1%         0%        2%  |      1%       1%       1%  |      0%       1%  |      1%        2%  |      3%  |      1%       1%  |      1%       1%  |      1%       0%  |      0%
|    |    |   |    |  |   |   |   |

Among Likely Voters in the 2020 General Election Only
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Base: 2020 LIKELY VOTERS

Q4--HOW IMPORTANT WOULD YOU SAY IT IS TO YOU PERSONALLY TO BE ENGAGED IN 
CAMPAIGN AND ELECTION ACTIVITIES OTHER THAN VOTING FOR THE 2020 
PRESIDENTIAL ELECTION?

|  COMM |  RELIG |  EVAN |  REGION | SUBURB
Total | CTY  SUB  TWN  RRL | PROT  CATH  NONE | GEL | NE  MW  SO  WE |WOMEN 

Total Unweighted Respondents      806 |       259        206        125        165  |       424        129        136  |       221  |       151        191        276        188  |        95
WGT Compostn    100% |      100%       100%       100%       100%  |      100%       100%       100%  |      100%  |      100%       100%       100%       100%  |      100%

VERY IMPORTANT Compostn     38% |       41%        35%        35%        40%  |       41%        30%        34%  |       43%  |       36%        40%        40%        36%  |       36%
|     |    |  |     |

FAIRLY IMPORTANT Compostn     18% |       14%        21%        22%        16%  |       16%        18%        24%  |       14%  |       16%        16%        20%        19%  |       22%
|     |    |  |     |

JUST SOMEWHAT IMPORTANTCompostn     19% |       21%        19%        18%        19%  |       17%        25%        20%  |       19%  |       25%        18%        18%        16%  |       24%
|     |    |  |     |

NOT THAT IMPORTANT Compostn     24% |       23%        25%        24%        23%  |       24%        25%        22%  |       22%  |       22%        25%        21%        28%  |       17%
|     |    |  |     |

NS Compostn      1% |        1%         1%          2%  |        1%         1%   |        1%  |        1%         1%         1%         1%  |        1%
|     |    |  |     |

Among Likely Voters in the 2020 General Election Only
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